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Katholieke basisschool Laurentius staat in Breda bekend om haar hoge eindresultaten en prettig pedagogisch klimaat. Het vasthouden van deze sterke punten heeft een hoge prioriteit. Items die ook door de inspectie als sterk worden geclassificeerd. De door de inspectie gesignaleerde aandachtspunten worden door ons herkend en hebben reeds de aandacht van de school. Dit inspectierapport, de tevredenheidsonderzoeken en het beeld dat de nieuwe directeur van de school heeft, vormen samen het vertrekpunt van de reeds in gang gezette schoolontwikkeling. 
In de eerste plaats wordt het missie-visietraject vervolgd. Onze missie: Met ZIN naar school, zal hierdoor duidelijker zichtbaar worden in ons dagelijks handelen. De nadere uitwerking vindt in de eerste helft van het schooljaar 2016-2017 plaats. In die periode zal ook een nieuw pedagogisch didactisch concept worden geïmplementeerd. In dit nieuwe concept wordt rekening gehouden met de specifieke onderwijsbehoefte van elk kind. Zo zal de betrokkenheid van alle kinderen en daarmee het leerrendement verder toenemen. Door optimaal gebruik te maken van de in het team aanwezige kwaliteiten zal het onderwijs eveneens een impuls krijgen. 
Op basis van de missie en de visie wordt een nieuw schoolplan opgesteld. In dit schoolplan worden de ontwikkelpunten voor de komende vier jaar nader uitgewerkt. Vervolgens stellen we elk jaar een plan op waarin we de doelen voor dat jaar vastleggen. Op deze manier kunnen wij jaarlijks verantwoording afleggen aan u als ouders/ verzorgers en bieden we transparantie zoals die van een basisschool verwacht mag worden. Door dit cyclisch handelen kunnen wij samen KBS Laurentius laten doorgroeien naar een nog fijnere en betere school. 


