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Zoetermeer, juli 2017
Beste ouders, verzorgers,

Met enige trots presenteren wij de jaarkalender van ’t Schrijverke, locatie Toverberg, die m.i.v. het nieuwe schooljaar 2017/2018, in het nieuwe gebouw, verder gaat onder de naam “Kindcentrum Toverberg”, als samenwerking tussen de nevenvestiging van ’t Schrijverke en kinderopvang de Drie Ballonnen. Dat de nieuwe naam “Toverberg” is geworden, zal voor velen geen verrassing zijn. Het is immers de oude Toverbergschool, die al die jaren al Toverberg of “Tov” werd genoemd en als zodanig ook in de wijk bekend staat.
Formeel blijft de school wel onderdeel van ’t Schrijverke. In de naamgeving echter komt dat niet meer terug. Een nieuwe naam betekent ook een nieuw logo, zoals u kunt zien. Fris en kleurrijk.

Aan het begin van het schooljaar vieren wij de feestelijke en officiële opening van ons nieuwe gebouw. Hier heeft iedereen erg naar uitgekeken. Het nieuwe logo wilden wij u echter in deze jaarkalender niet onthouden.
Gezien de late oplevering van de nieuwbouw zullen alle leerlingen, aan de start van het nieuwe schooljaar nog even twee dagen moeten wachten. Deze twee dagen is het onderwijsteam nog hard bezig om de laatste dozen uit te pakken en alles op de juiste plek te zetten.

Maar vanaf woensdag bent u en zijn de leerlingen van harte welkom in het gloednieuwe gebouw.  Dan zijn we klaar om er met elkaar een mooi onderwijsjaar van te maken, waarin we ruimte maken om zo nu en dan ook met elkaar een feestje te vieren.
Naast een kalender vindt u in dit document meer informatie over wie wij zijn als school en waar we voor staan. Er is speciale aandacht voor ons onderwijsconcept Teamonderwijs Op Maat (TOM), waar we nu al een aantal jaren mee werken.

TOM is een vernieuwende vorm van onderwijs, waarin we zoveel mogelijk gebruik maken van eigentijdse ontwikkelingen en wetenschappelijk onderzoek. Geen traditioneel klassensysteem met een leerkracht die de gehele dag, in dezelfde ruimte, op zichzelf staat en verantwoordelijk is voor (alleen) de kinderen van de eigen groep. Maar actief en inspirerend onderwijs, met allerlei werkvormen en leeractiviteiten die passen bij de ontwikkeling van de kinderen en een onderwijsteam dat samen verantwoordelijk is voor alle kinderen en met, van en aan elkaar leert.

Ook staat er in de kalender een aantal nuttige adressen, de groepsverdeling per locatie, de schooltijden, wat te doen als een kind ziek is en andere belangrijke zaken uit de schoolgids. De volledige schoolgids is te vinden op onze vernieuwde website, www.schrijverke.toverberg.unicoz.nl. 

Wij wensen alle kinderen, het onderwijspersoneel en u als ouders/verzorgers een heel fijn schooljaar toe!

Met vriendelijke groet,

John Vonk
Directeur

Corrie Baas
Locatiedirecteur Toverberg
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Voorthuizen
Kindcentrum Toverberg

’t Schrijverke bestaat uit twee volwaardige vestigingen. De onze is Kindcentrum Toverberg in de wijk Meerzicht. Daarnaast is er een vestiging in de wijk Buytenwegh die bekend staat als de Busken Huethove. Op onze school geven we onderwijs aan zo’n 265 leerlingen, op de Busken Huethove aan zo’n 185 leerlingen.

De twee vestigingen hebben een gezamenlijke directie en een gezamenlijke medezeggenschapsraad. De directie bestaat uit John Vonk, directeur, en Corrie Baas, locatiedirecteur. Corrie Baas is het eerste aanspreekpunt voor onze locatie. Zij heeft nauw overleg met John Vonk, die het eerste aanspreekpunt is voor de Busken Huethove en die, gezien het onderlinge takenpakket, niet iedere dag aanwezig is in Meerzicht.
Onze Interne Begeleider (IB’er) is Wilma Tervooren, die samen met de directie het zorgteam vormt.  
Daarnaast hebben we unitleiders, waar u terecht kunt met praktische en kleine zaken. Dat zijn:
 juf Ria (groep 1 t/m 3)
unit 1
 juf Lydia (groep 4 t/m 6)
unit 2

 juf Frieda (groep 7 en 8)
unit 3
De directie vormt samen met de Interne Begeleider en de Unitleiders het Managementteam van onze locatie. Iedere twee weken hebben zij gezamenlijk overleg over het reilen en zeilen van de school.
’t Schrijverke maakt onderdeel uit van de Unicoz onderwijsgroep. Dit is een grote onderwijsorganisatie in Zoetermeer en omstreken, met scholen voor primair en voortgezet onderwijs. Unicoz staat voor uniek Christelijk, Katholiek en interconfessioneel onderwijs van hoge kwaliteit in Zoetermeer.
Ons onderwijs

Op ’t Schrijverke, vestiging Toverberg, geven we ons onderwijs vorm vanuit het concept van Teamonderwijs Op Maat (TOM Onderwijs Anders). Dit is een vernieuwende vorm van onderwijs, waarbij we zoveel mogelijk gebruik maken van eigentijdse ontwikkelingen. We kennen geen traditioneel klassensysteem. Het onderwijs bestaat uit allerlei werkvormen en leeractiviteiten die passen bij de kerndoelen en de ontwikkeling van de kinderen. Op deze manier doen we recht aan de onderlinge verschillen. De leerlingen krijgen meer verantwoordelijkheden in hun eigen leerproces, terwijl leerkrachten meer de rol vervullen van coach of begeleider. Het léren staat bij ons centraal, en niet het lesgeven. Bij iedere instructie wordt dan ook het lesdoel benoemd.

De keuze voor TOM Onderwijs Anders is gemaakt omdat wij binnen deze manier van werken menen beter in staat te zijn om tegemoet te komen aan de verschillende behoeften van onze leerlingen. Niet alleen voor wat betreft de instructie, maar ook voor wat betreft de werkvormen en de inzet van materialen.

Daarnaast geeft het ons meer mogelijkheden om te werken vanuit de gedachten van een lerende organisatie, waarbij het onderwijsteam gezamenlijk verantwoordelijk is voor de kwaliteit van ons onderwijs. Vanuit verschillende specialismes, interesses en talenten wordt met, van en aan elkaar geleerd.

Wij werken in de onderbouw (unit 1) met twee basisgroepen 1/2  en één groep 3.
Instructie krijgen de kinderen in hun eigen jaargroep (1, 2 of 3) maar tijdens het werken, spelen, oefenen komen de kinderen elkaar tegen in de hoeken of bij de werkplekken zodat ze ook van elkaar kunnen leren. In de middag werkt unit 1 met een circuit waarbij de kinderen allerlei werkvormen in creatieve vorm aangeboden krijgen.
Wij zullen vanuit de uitgangspunten van ons onderwijsconcept de samenwerking tussen onze groepen 1,2 en 3 blijven stimuleren.

Vanaf groep 4 zijn de leerlingen van onze school ingedeeld in grotere groepen die geleid worden door leerkrachten en onderwijsassistenten. Iedere groep heeft een vaste leerkracht. 
Die leerkrachten en de onderwijsassistenten verzorgen samen het onderwijs en de ondersteuning in de basisgroep en de ruimten waar de verschillende activiteiten in plaatsvinden.

Elke basisgroep maakt onderdeel uit van een unit. We hebben op de Toverberg drie units, die bestaan uit leerlingen van twee tot drie basisgroepen. De indeling is als volgt:

Unit 1:
Leerlingen van de groepen 1 t/m 3

Unit 2: Leerlingen van de groepen 4 t/m 6

Unit 3: Leerlingen van de groepen 7 t/m 8

De leerlingen krijgen les (instructie) in hun eigen basisgroep, maar werken voor sommige opdrachten samen met leerlingen uit andere basisgroepen in hun unit. Dan worden ze bijvoorbeeld ingedeeld op gedeelde interesses, leerstijl of praktische vaardigheden. Ook leerlingen met een ontwikkelingsvoorsprong kunnen op unitniveau extra begeleiding krijgen. De mogelijkheden en behoeften van het kind vormen altijd het uitgangspunt voor het samenwerken in groepjes.

De instructie binnen de gehele school is ingedeeld in niveaugroepen, waarbij de leerlingen instructie op maat krijgen, passend bij de behoeften. Op het moment dat de ene niveaugroep instructie krijgt, werken de andere leerlingen in andere ruimtes in het gebouw. Hierbij hebben de leerlingen de keuze tussen het werken in een stilteruimte of een samenwerkingsruimte en regelmatig ook tussen alleen werken of samenwerken. De leerlingen worden hierbij begeleid door onderwijsassistenten.

Middels reflectie, feedback en het bijhouden van een portfolio krijgen de leerlingen inzicht in hun eigen kennis en vaardigheden en kunnen ze begeleid worden in het uitbreiden van deze kennis en vaardigheden. Op deze wijze wordt betrokkenheid en verantwoordelijk zijn voor het eigen leerproces gestimuleerd.

Het onderwijsteam geeft de leerlingen feedback en controleert of de leerlingen de werkzaamheden uitvoeren en hoe dit gebeurt.
Het nieuwe schoolgebouw is volledig ingericht volgens de uitgangspunten van ons onderwijsmodel. 
Onze visie en missie

Als school hebben wij een positief mensbeeld. Wij geloven dat de mens in wezen goed is, dat er echte vriendschap bestaat en dat de mens van nature sociaal is. We hebben positieve (en hoge) verwachtingen van de ontwikkeling van kinderen. Talenten kunnen tot bloei komen, ongeacht de sociale achtergrond van een kind. En gedrag kan veranderen.

Onze kernwaarden zijn veiligheid, respect, verantwoordelijkheid en inlevingsvermogen. We leren de leerlingen in een veilige omgeving om verantwoordelijke burgers in de maatschappij te worden en te leren met respect en inlevingsvermogen elkaar te waarderen in wie je bent.

Een kind dat zich veilig en gerespecteerd voelt, ontwikkelt zelfvertrouwen en een goed gevoel van eigenwaarde. Samen met de kinderen werken wij aan een veilige en respectvolle omgeving. Dit doen wij door gericht de sociale vaardigheden te trainen om zo gewenste gedragingen aan te leren. De school werkt samen met de ouders om te komen tot positief gedrag van de leerling op school (en thuis). 

De coachende en begeleidende taak van medewerkers is erop gericht om het beste in de kinderen naar boven te halen. Dit willen wij graag samen met u doen. 

Voor ons is het stimuleren van de 21e eeuwse vaardigheden en het stimuleren van de brede ontwikkeling net zo belangrijk als lezen, rekenen en taal.
Uitgangspunt:

De organisatie van een school is gebaseerd op onderwijskundige uitgangspunten (visie).

Onderwijs is leidend, de organisatie dient te ondersteunen.

Wat is de visie van de school? Wat zijn de onderwijskundige uitgangspunten? Wat willen wij onderwijskundig met de school? In relatie met/tot de wijk?
Hoe organiseren wij dit, welke uitgangspunten hanteren wij hierbij?
Wat is haalbaar voor welk jaar? Welke prioriteiten worden hierbij gesteld?
Visie op onderwijs

’t Schrijverke is S.T.O.E.R.:

Samenwerking
Talenten
Ontwikkeling
Eigenaar leerproces

Reflectie

“De school heeft een hoog ambitieniveau voor wat betreft het realiseren van de hoogst haalbare onderwijskwaliteit”

Dit is niet alleen onze missie, maar dit is wat ons intrinsiek motiveert

Gepersonaliseerd onderwijs

Onderwijs gericht op de ontwikkelings- en onderwijsbehoeften van de individuele leerling

Benadering vanuit leerlijnen (ontwikkeling) en niet vanuit leerjaren (organisatie)

Leren staat centraal, niet lesgeven

Instructie in niveaugroepen (gebaseerd op onderwijsbehoeften en divergente differentiatie), verwerking niveaugroepen door elkaar, zodat leerlingen beter in staat zijn met, van en aan elkaar te leren

Uitdagende leeromgeving om de nieuwsgierigheid van leerlingen te stimuleren, te behouden, te vergroten (zij moeten een leven lang blijven leren om in de samenleving van nu en de toekomst te kunnen blijven participeren)

Onderwijs waarbij de leerling, voor zover mogelijk, eigenaar is van het eigen leer- en ontwikkelingsproces

Portfolio

Planning, reflectie, feedback

Talentontwikkeling en betrokkenheid

Gericht op talentontwikkeling van iedere leerling

Op cognitief gebied

Op de brede ontwikkeling (sport, cultuur, natuur)

Een leerling in zijn/haar kracht zetten, zodat de leerling meer gemotiveerd is om het beste uit zichzelf naar boven te halen

Onderwijs dat uitgaat van het 21e eeuwse leren

21e eeuwse vaardigheden:
LEVEN
Betrokken

WERKEN
Ondernemend

LEREN
Nieuwsgierig

Vaardigheden:

Creatief denkvermogen

Samenwerken

Probleemoplossend vermogen

ICT-geletterdheid

Kritisch denkvermogen

Communiceren

Sociale en culturele vaardigheden

“Evidence based” learning (Marzano en Hattie)
Onze identiteit

Wij zijn een katholieke school en werken vanuit de ‘ontmoetingsgedachte’. Dat wil zeggen dat wij onze leerlingen willen leren om zorgvuldig met elkaar om te gaan. Zelf geven wij het goede voorbeeld. We kijken daarbij naar de persoon van Jezus; zijn denken en doen zoals dat beschreven staat in het Nieuwe Testament van de Bijbel is ons uitgangspunt. Kinderen leren op onze school om respect te hebben voor elkaar, voor de mening, levensovertuiging en het bezit van de ander. En om elkaar met vertrouwen tegemoet te treden. Bij ons mag je zijn wie je bent, als je de ander de ruimte laat te zijn wie hij of zij is.

Onze school heeft ook veel leerlingen van ouders die zelf niet katholiek zijn, maar de identiteit van de school respecteren. In onze lessen levensbeschouwelijke vorming bieden we leerstof aan waar alle ouders en leerlingen zich in kunnen herkennen én die past bij de identiteit van de school. We besteden speciale aandacht aan de christelijke feestdagen. De niet-katholieke leerlingen volgen ook gewoon de lessen levensbeschouwing en zijn aanwezig bij de vieringen. Zij hoeven niet mee te doen aan de uitingen die bij het katholiek geloof horen, maar zijn er wel bij als gast. 

Bij de inschrijving van leerlingen bespreken we onze identiteit en onze uitgangspunten met ouders. Wij willen respect en ontmoeting creëren tussen verschillende levens- en geloofsovertuigingen. Ouders geven bij het ondertekenen van het inschrijfformulier aan dat zij dit respecteren en er zelf ook naar handelen.

Leerplicht

Een kind mag vanaf zijn vierde verjaardag naar de basisschool. Het is dan nog niet verplicht (wel wenselijk), dus u kunt met de leerkracht overleggen of uw kind de hele dag naar school gaat, of eerst alleen een deel ervan. Het is voor een kind van vier al heel belangrijk om naar school te gaan. Uit onderzoek blijkt dat kinderen twee volledige jaren ( 20 maanden) kleuteronderwijs nodig hebben om succesvol te zijn in het lees-, taal-, reken- en schrijfproces. 

Als uw kind vijf jaar is geworden is het leerplichtig. De leerplicht gaat in op de eerste schooldag van de maand ná de maand waarin uw kind vijf jaar is geworden.

In uitzonderlijke gevallen is een hele schoolweek nog te vermoeiend voor een vijfjarige. Dan kunt in overleg met de leerkracht beslissen dat uw zoon of dochter nog vijf uur per week thuis mag blijven. Deze uren mogen niet worden opgespaard. In een schriftelijk verzoek aan de directeur kunt u vragen om dit aantal uit te breiden tot tien uur per week. Zodra uw kind zes jaar is stopt

deze regeling. 
Op tijd op school

Onze ervaring is dat veel ouders/verzorgers ervoor zorgen dat de kinderen ’s morgens en ’s middags op tijd op school zijn. Voor ons is dit zeer prettig, want dan kunnen wij op tijd starten met onze lessen, zonder dat we steeds hierbij worden onderbroken. En zonder dat wij ons hoeven afvragen of uw kind te laat is, ziek is, of dat er eventueel onderweg iets is gebeurd. 

Toch merken wij ook nog dat een aantal kinderen met regelmaat te laat op school komt. Wij begrijpen dat het een keer kan voorkomen dat uw kind te laat komt, maar zodra dit met regelmaat gebeurt, spreken wij u hier wel op aan.

Mocht dit echter niet helpen, dan zullen wij contact op moeten nemen met de leerplichtambtenaar. U weet dat uw kind vanaf 5 jaar leerplichtig is.

Om dit soort situaties te voorkomen, verzoeken wij u om ervoor te zorgen dat uw kind dagelijks op tijd op school is.

Verlof

In principe mogen wij leerlingen naast de ingeroosterde vrije dagen geen extra vrij geven. Maar er zijn uitzonderingen. Als u een heel belangrijke reden heeft om verlof aan te vragen voor uw kind, laat u dit dan weten aan de directie. Dat moet uiterlijk twee weken voor de verlofdatum gebeuren, schriftelijk en met een duidelijke uitleg van de redenen. Er is dan genoeg tijd om zaken af te stemmen met u als ouders en eventueel met de leerplichtambtenaar (als het om een verlof langer dan tien dagen gaat). Als u uw kind ongevraagd thuishoudt en pas later de reden van het verlof meedeelt, gaat dat in tegen de leerplichtwet. Wij moeten dit melden aan de ambtenaar leerplichtzaken van de gemeente Zoetermeer.

Vraag schriftelijk bij de directie om toestemming voor extra vrije dagen en uren (afgezien van doktersbezoek). Dit kan met een speciaal formulier dat u bij de leerkracht kunt krijgen.

Als het extra verlof wordt toegekend krijgt u een verlofbrief. Die kunt u bij u dragen tijdens het verlof. 

Schoolreisje, sportdag en andere schoolactiviteiten vallen onder de schooltijd en daarmee onder de leerplichtwet. Als uw kind niet mee kan doen aan een van deze activiteiten is hij of zij toch verplicht om naar school te komen. We bieden dan een alternatief programma aan.

Ziekteverzuim

Is uw kind ziek? Meld het dan bij de vestiging waar uw kind op school zit, tussen 8.00 en 8.30 uur. Liefst met vermelding om welke ziekte het gaat. Dit geldt ook voor de 4- en 5-jarigen. Als een kind niet op school komt en we weten niet waarom maken wij ons ongerust en proberen we u te bereiken. Als dat niet lukt en wij horen niets, dan lichten we de leerplichtambtenaar in.

Schooltijden

Wij werken met een continurooster.

Alle groepen beginnen ’s ochtends om 8.30 uur. De deuren gaan om 8.20 uur open.
Wij vragen de ouders die meekomen met hun kind om uiterlijk om 08.30 uur de lesruimten te verlaten. Zo kunnen wij op tijd en vanuit een rustige start met ons onderwijs beginnen. 
De tijden zijn afgerond op decimalen (honderdsten achter de komma).
Groep 1 t/m 8:


Maandag, dinsdag, donderdag:

08.30 uur tot 14.45 uur

Woensdag



08.30 uur tot 12.00 uur
Vrijdag:


Groep 1 t/m 3


08.30 uur tot 12.00 uur


Groep 4 t/m 8


08.30 uur tot 14.45 uur

Dit betekent dat de kinderen van groep 1 t/m 8 op woensdagmiddag en de groep 1 t/m 3 ook op vrijdagmiddag vrij zijn.
Groepsverdeling:

Voor schooljaar 2017/2018 ziet de groepsverdeling er als volgt uit:

Unit 1
Groep 1-2 A:
Juf Tanja van Maanen

Groep 1-2 B:    Juf Natasja Molenveld

Groep 3 A:
Juf Ria Wijnstekers

Onderwijsassistenten unit 1: 
Mariska van der Heiden




Ondersteuning van juf Marcella gedurende drie ochtenden per week

Unit 2
Groep 4:
Juf Ria Strampraad (ma di woe) / Juf Marga Dolle (do vr)


Groep 5:
Juf Joyce van der Velden (ma di woe) / juf Madelon Christians (do vr)
Groep 6:
Juf Lydia den Braver (ma di wo) / juf Mandy Teunissen (do vr)
Onderwijsassistenten unit 2: 
Susanne Bukman (voor groep 5)




Daisy Groothuizen





Carla Schouman 

Unit 3

Groep 7:

Juf Frieda van Elburg 
Groep 8:

Juf Mariska van Dijk 
Onderwijsassistenten unit 3:
Sabrina Heijnen (ma di wo do)




Carla Schouman (vr)

Juf Wilma Tervooren is op maandag, dinsdag en donderdag aanwezig als Intern Begeleidster.
 De IB wordt extra ondersteund vanuit de directie
Gymnastiek

Een deel van onze leerkrachten bezit geen gymakte. Zij mogen daarom geen gymlessen verzorgen. Dit komt omdat de PABO het gymgedeelte sinds een aantal jaren niet meer in de opleiding heeft verwerkt.
Dit betekent dat de school de organisatie van de gymlessen anders moet organiseren.

Daarnaast kiest de school ervoor om zoveel mogelijk te werken met zogeheten “dubbeluren”, zodat er zo min mogelijk lestijd verloren gaat met heen en weer lopen.

Voor schooljaar 2017/2018 hebben de kinderen op onderstaande dagdelen gymles:

Gymzaal Schansbos (maandag):

08.30 uur tot 09.45 uur:
Groep 6

09.45 uur tot 11.00 uur:
Groep 4

11.00 uur tot 12.15 uur:
Groep 3

12.45 uur tot 13.45 uur:
Groep 5A

13.45 uur tot 14.45 uur:
Groep 5B

Gymzaal Kerkenbos (vrijdag):

08.30 uur tot 10.00 uur:
Groep 8
10.00 uur tot 11.30 uur:
Groep 7
Juffen/meesterdag

Aan het eind van het schooljaar houden we een juffen (en meester) dag. We maken er dan met z'n allen een gezellige dag van. De leerkrachten organiseren dit samen met de klassenouders.

Schoolapp

Wij maakten in het verleden altijd gebruik van email voor het  verzenden van de wekelijkse nieuwsbrief “A4-Leesplezier” en andere belangrijke mededelingen. Hiervoor was het noodzakelijk dat de school over de juiste emailadressen beschikte van alle ouders/verzorgers. Deels blijft dit hetzelfde.

Vanaf komend schooljaar echter gaan wij in onze communicatie naar u als ouders/verzorgers gebruik maken van een schoolapp, dat werkt via de mobiele telefoon. Op het moment dat dit document naar de drukker gaat, is de schoolapp nog niet geïnstalleerd. We verwachten per augustus te kunnen gaan starten met de schoolapp. Zodra we inhoudelijk meer nieuws hierover hebben, informeren wij u hierover. 

Met de komst van de schoolapp komt er ook een nieuwe website. De website zal in principe als doel krijgen om nieuwe en potentiële ouders te informeren over de school. De schoolapp zal gebruikt worden in de informatie met onze “bestaande” ouders/verzorgers

Regels en afspraken

Op school hebben we onze visie concreet uitgewerkt in een aantal afspraken, regels waar we ons aan willen houden. We gaan ervan uit dat u als ouders deze regels steunt en ze met uw kind bespreekt.

We waarderen elkaar, spreken elkaar positief en met respect aan

We houden ons aan de instructie van de leerkracht

Als er iemand aan het woord is, luisteren we naar de ander

We praten rustig en met nette woorden met elkaar

We laten elkaar met rust tijdens het werken

We houden rekening met elkaars gevoelens als we elkaar op zaken aanspreken

We zorgen ervoor dat de school en de omgeving netjes en opgeruimd blijven

We gaan altijd en overal netjes om met de spullen of ze nu van jezelf zijn of van een ander

Materialen worden na gebruik opgeruimd

We laten de spullen van een ander met rust

We houden de school, binnen en buiten, opgeruimd en heel

Iedereen moet zich prettig voelen op onze school en hiervoor zijn we allemaal verantwoordelijk

We zorgen ervoor dat anderen mogen meedoen

Ruzies lossen we op door met elkaar te praten

Wij blijven van elkaar af

We delen met elkaar, zowel materiaal als aandacht, en we gunnen een ander ook iets

Als er iets gebeurt ben je eerlijk over je eigen aandeel

Wanneer dat nodig is helpen en troosten we elkaar

Onze leerlingen worden zoveel mogelijk positief benaderd. Een leerling die (even) gedragsproblemen vertoont is voor ons geen vervelende leerling, maar een mens met goede eigenschappen. Hij of zij heeft alleen ook bepaalde gedragskenmerken waar we graag verandering in willen brengen. Met die benadering hebben we al veel problemen goed kunnen oplossen.

Als een leerling zich structureel niet aan de afspraken houdt of kan houden nemen we maatregelen. We gebruiken daarbij een protocol ‘probleemgedrag’. Leerkrachten, directie en ouders kunnen dit gebruiken als handleiding om zo goed mogelijk met een lastige situatie om te gaan.  

Passend onderwijs: Handelingsgericht Werken

Passend onderwijs is maatwerk in het onderwijs. Voor elk kind wordt gezorgd voor een onderwijsaanbod dat aansluit bij zijn of haar mogelijkheden en talenten. Een passend onderwijsaanbod houdt in dat onderwijs en ondersteuning aansluit op de ontwikkeling en behoeften van het kind, de mogelijkheden van het personeel en de wensen van de ouders. 

De scholen van de Unicoz onderwijsgroep werken handelingsgericht om zo het onderwijsaanbod af te stemmen op de basisbehoeften en ondersteuningsbehoeften van ieder kind. Handelingsgericht werken is een systematische werkwijze waarbij de vraag centraal staat wat een kind nodig heeft om bepaalde onderwijsdoelen te behalen. Meer specifiek gaat het om vragen als welke benadering, aanpak, ondersteuning, instructie, begeleiding heeft een kind nodig?

We richten ons niet op wat een kind niet kan, maar vooral op wat het kind nodig heeft om bepaalde doelen te bereiken en welke aanpak een positief effect heeft.  

Ondanks het handelingsgericht werken kan het zijn dat een school niet aan de behoeften van het kind tegemoet kan komen. Wanneer dit het geval is, wordt in overleg met de ouders gezocht naar een school die wel geschikt is om het benodigde onderwijsaanbod te bieden. 

De scholen van de Unicoz Onderwijsgroep maken deel uit van het Samenwerkingsverband Passend Onderwijs Primair Onderwijs Zoetermeer 28-17. Iedere school binnen dit samenwerkingsverband heeft samen met het team en het bestuur een schoolondersteuningsprofiel opgesteld. 

Binnen het samenwerkingsverband is sprake van een grote diversiteit aan scholen en ondersteuningsprofielen en dragen wij samen zorg voor een dekkend ondersteuningsaanbod. Het samenwerkingsverband heeft dit vastgelegd in een ondersteuningsplan. Gezamenlijk zorgen wij ervoor dat er voor elke leerling een passende onderwijsplek beschikbaar is. Meer informatie vindt u via http://passendonderwijszoetermeer.nl
Passend onderwijs: Schoolondersteuningsprofiel

Het schoolondersteuningsprofiel van onze school kunt u vinden op de website van onze school. 

Ondersteuning

In het schoolondersteuningsprofiel staat beschreven wat onze school op het gebied van ondersteuning biedt. Wij denken daarbij vanuit de mogelijkheden van de leerlingen en helpen hen hun mogelijkheden te benutten. Die aanpak duiden we aan met ‘ondersteuning’ en vormt de basis van de IHI-aanpak. IHI staat voor Integraal Handelingsgericht Indiceren. Soms signaleren de leerkracht en/of de ouders/verzorgers dat de ontwikkeling van een leerling niet naar verwachting verloopt. De IHI-aanpak voorziet dan in overleg tussen de betrokkenen, waaraan ook de intern begeleider van de school kan deelnemen. 

Basisondersteuning

Alle scholen binnen het samenwerkingsverband hebben via hun bestuur afspraken gemaakt over het niveau van basisondersteuning dat iedere school moet aanbieden. Ook daarbij staat de IHI-aanpak centraal. Onderdeel van de basisondersteuning is, dat elke school haar basiskwaliteit op orde heeft, het dagelijkse onderwijs altijd op de leerling afstemt (handelingsgericht werken), een interne ondersteuningsstructuur heeft en een aantal preventieve en licht curatieve interventies kan uitvoeren, zoals onderzoek uitvoeren naar dyslexie en dyscalculie en begeleiding bieden op het gebied van gedrag. Een interne ondersteuningsstructuur wil zeggen dat de leerlingen regelmatig volgens een vast schema gevolgd en besproken worden door de leerkracht en de intern begeleider. 

Extra ondersteuning

Sommige leerlingen hebben meer ondersteuning nodig dan de school met eigen mogelijkheden kan bieden. In dat geval spreken we van extra ondersteuning. Binnen het samenwerkingsverband zorgen wij ervoor dat deze leerlingen de juiste extra ondersteuning krijgen aangeboden. Dat kan door inschakeling van ambulante begeleiding of andere ondersteuning bij ons op school (een arrangement) of (tijdelijke) plaatsing op een andere (speciale basis) school. 

De inzet van extra ondersteuning verloopt altijd via een IHI-overleg, waaraan ook de ouders/verzorgers en ter zake deskundigen deelnemen (zie paragraaf: Integraal Handelingsgericht Indiceren IHI). We doen dat zoveel mogelijk in samenwerking met andere organisaties die bij Meerpunt zijn aangesloten. Meerpunt is een Zoetermeerse netwerkorganisatie, waarin vele organisaties samenwerken, die actief zijn rondom de ondersteuning en zorg voor gezinnen in Zoetermeer.

Zoals in de IHI-aanpak staat beschreven, trachten wij in samenwerking met de ouders/verzorgers de leerlingen die daaraan de behoefte hebben, passende ondersteuning, basisondersteuning of extra ondersteuning te bieden. Wanneer het, ondanks alle inspanningen, toch niet lukt om tot een gezamenlijk plan van aanpak voor een leerling te komen, dan bestaat de mogelijkheid om contact op te nemen met de coördinator Passend Onderwijs van ons bestuur: Marjolein ter Haar (mterhaar@unicoz.nl) 

De coördinator kan dan bemiddelen bij het alsnog realiseren van een passend plan van aanpak. 

Binnen onze school geldt dat de Intern Begeleidster uw vragen hierover verder kan beantwoorden.
Integraal Handelingsgericht Indiceren (IHI) 

Unicoz is kernpartner binnen het Zoetermeerse Centrum voor Jeugd & Gezin (CJG), dat Meerpunt wordt genoemd. Het is een netwerkorganisatie van alle partijen die samenwerken rondom het gezin in Zoetermeer (www.meerpunt.nl). Meerpunt zorgt voor afstemming tussen alle partners als het gaat om ondersteuning en zorg voor jongeren in hun sociale omgeving. 

Meerpunt heeft voor de kernpartners zorg en onderwijs een eenduidige aanpak en handelwijze afgesproken. Voor het onderwijs heet ‘de Meerpunt-aanpak’ integraal handelingsgericht indiceren (IHI). 

De Meerpunt-basisprincipes zijn: 

gezamenlijke verantwoordelijkheid; 

samenwerking tussen zorgverleners; 

ketenaanpak; 

centrale rol voor ouders/verzorgers (niet praten over, maar met het gezin); 

uitvoerende zorgverleners nemen deel aan IHI-overleg; 

1 gezin - 1 plan met 1 zorgcoördinator.

De doelstelling van de IHI-werkwijze is tweeledig:

Zoveel mogelijk leerlingen in het reguliere onderwijs behouden door het ondersteunings-aanbod af te stemmen op de onderwijsbehoeften. 

Leerlingen, waarvoor het reguliere onderwijs (tijdelijk) onvoldoende ondersteuningsmogelijkheden te bieden heeft, zo snel mogelijk (tijdelijk) op de juiste plek een onderwijsplek bieden..

De kern van de IHI-werkwijze is het bundelen van alle beschikbare deskundigheid in een zo vroeg mogelijk stadium van een ondersteunings- c.q. zorgtraject. Dit vormt de basis voor een kwalitatief vervolgtraject onder gezamenlijke verantwoordelijkheid.

Voor de volledige beschrijving van de IHI-aanpak binnen onze scholen, zie: http://passendonderwijszoetermeer.nl/?page_id=269
Klachtenprocedure en klachtenregeling

De meeste klachten over de dagelijkse gang van zaken op school zullen in eerste instantie in goed overleg tussen de betrokkenen worden opgelost. Indien u vragen heeft over het onderwijs aan uw kind of over de gang van zaken in de groep van uw kind verzoeken wij u in de eerste plaats contact op te nemen met de betreffende leerkracht. We gaan er hierbij van uit dat we elkaar op basis van argumenten kunnen aanspreken op alle zaken die de school aan gaan. 

Maak een probleem en/of (sluimerend) conflict in ieder geval tijdig bespreekbaar. Daardoor kan de goede sfeer op school gehandhaafd blijven en kan de kwaliteit van het onderwijs en de onderwijsvoorziening gewaarborgd worden. Als school streven wij naar een open communicatie met u als ouders/verzorgers, omdat wij vinden dat wij met elkaar voor een groot deel voor dezelfde taak staan en wij graag samen met u op dezelfde golflengte zitten. 

Om er voor te zorgen dat deze open en eerlijke communicatie zo veel mogelijk wordt gegarandeerd, hebben wij binnen de school en binnen Unicoz afspraken gemaakt. Hieronder leest u daarover meer. 

Klacht niet opgelost door de leerkracht, wat dan? 

Wanneer er klachten/vragen zijn van u als ouders/verzorgers over schoolse zaken, is het gebruikelijk dat u zich in eerste instantie richt tot de leerkracht van uw kind(eren). Indien het voorgaande naar uw mening niet tot een bevredigend resultaat leidt, kunt u contact opnemen met de directeur van de school. Bij hem/haar kunt u ook terecht wanneer u vragen heeft over de algemene gang van zaken op de school. 

In aanvulling op dit algemene beleid op de school heeft Unicoz voor al haar scholen een klachtenregeling voor alle soorten klachten, dus ook op het gebied van ongewenste intimiteiten, discriminatie, agressie, geweld en pesten. Hierin is onder meer vastgelegd, dat: 

op elke school minimaal een „contactpersoon klachtenregeling” is die de klager kan verwijzen naar een vertrouwenspersoon;

het bevoegd gezag beschikt over minimaal één vertrouwenspersoon die fungeert als aanspreekpunt bij klachten

de scholen van de Unicoz onderwijsgroep aangesloten zijn bij een landelijke klachtencommissie. 

Contactpersoon en vertrouwenspersoon klachtenregeling

De contactpersoon klachtenregeling, die per school door het College van Bestuur is benoemd, functioneert als aanspreekpunt bij klachten. Hij of zij gaat na of een klager geprobeerd heeft de klacht met de aangeklaagde of met de directeur van de betrokken school op te lossen. Als dat wel het geval is kan de contactpersoon u doorverwijzen naar een door het bestuur benoemde vertrouwenspersoon. Als dat niet het geval is, zal hij of zij bekijken of eerst voor die weg gekozen kan worden.
Op onze school zijn door het College van Bestuur de volgende contactperso(o)n(en) klachtenregeling benoemd: 

Wilma Tervooren, tel 0793212147, wilma.tervooren@schrijverke.unicoz.nl
Het bestuur heeft de volgende vertrouwenspersonen benoemd:

1. Mevrouw S. Stokman-Prins
2. De heer A. van der Zalm
 

Indienen van een klacht

Wanneer de leerkracht en de directeur niet in staat blijken om u in redelijkheid en billijkheid naar tevredenheid te helpen, ook niet na bemiddeling op schoolniveau, dan kunt u zich voor bemiddeling wenden tot het College van Bestuur. 

Unicoz onderwijsgroep

Bredewater 4

2715 CA Zoetermeer

Tel. nr. 079 – 3208830

Mailadres: info@unicoz.nl
U kunt een klacht ook melden bij de landelijke klachtencommissie. Wij bevelen u, in het belang van alle betrokken partijen, aan eerst gebruik te maken van onze interne procedure om tot snellere oplossingen te komen.

De landelijke klachtencommissie onderzoekt de klacht door onder andere de klager, de aangeklaagde en eventuele getuigen en/of deskundigen te horen. De Stichting GCBO bundelt voor het katholiek, protestants-christelijk, algemeen bijzonder en gereformeerd onderwijs zo’n twintig landelijke geschillen- beroeps-, klachten- en bezwarencommissies die op grond van de wet of de cao’s verplicht zijn voor onderwijsinstellingen. 

Stichting GCBO

Postbus 82324

2508 EH  Den Haag

T 070-3861697

F 070-3020836

E info@gcbo.nl

Centraal Meldpunt Vertrouwensinspecteur 

Voor klachten over seksueel misbruik, seksuele intimidatie, extremisme, discriminatie en ernstig fysiek of geestelijk geweld kan contact worden opgenomen met het centraal meldpunt vertrouwensinspecteurs telefoon 0900 – 1113111.

Informatieplicht

Als school willen wij een veilige haven zijn voor alle leerlingen. De school houdt zich bewust afzijdig van een eventueel conflict tussen ouders. Wij zullen ons neutraal opstellen bij bijvoorbeeld een echtscheiding. In principe worden beide ouders gelijkelijk behandeld.

Voor meer informatie verwijzen wij u naar ons beleid hieromtrent dat u op verzoek kunt inzien.

Van ouders verwachten wij dat zij de school (tijdig) informeren over (wijzigingen in) hun gezinssituatie:
Dat alle relevante feiten en gebeurtenissen op het gebied van bijvoorbeeld gezag, woonplaats, omgang etc. van het kind of diens ouders zo spoedig mogelijk aan de school worden doorgegeven.
Dat een verzoek tot informatie van een niet met gezag belaste ouder onderbouwd wordt met relevante documenten als een rechterlijke beschikking en het gedeelte van het ouderschapsplan waarin de omgang en de school(gang) beschreven worden.

Wij zorgen dat beide ouders (wanneer beiden met het ouderlijk gezag belast zijn), indien zij niet op hetzelfde adres wonen, gelijkelijk door ons worden geïnformeerd. Zo worden in beginsel beide ouders uitgenodigd voor ouderavonden en worden beide ouders geïnformeerd over gewichtige aangelegenheden betreffende uw kind(eren), en zonder dat de niet verzorgende ouder hierom moet vragen.

Ouders die geen gezag hebben maar wel geïnformeerd willen worden, kunnen ons schriftelijk verzoeken om te worden geïnformeerd. U dient dan wel aan te geven waarom u wilt worden geïnformeerd, een kopie van een geldig legitimatiebewijs mee te sturen en eventuele relevante informatie zoals een kopie van het ouderschapsplan dat slaat op de schoolgang van uw kind, en de omgangsafspraken te overhandigen. Als wij zo’n verzoek ontvangen, zullen wij de verzoeker met inachtneming van wettelijke eisen binnen redelijke termijn informeren, tenzij het niet in het belang van het kind is. Als er geen strijd is met het belang van het kind, zal de verzoeker in ieder geval de schoolgids en algemene informatie over de school ontvangen. Mogelijk dat uitgebreider geïnformeerd zal worden, dit wordt per situatie bekeken.
Kinderopvang buiten schooltijd

De kinderopvang bij onze school wordt georganiseerd door De Drie Ballonnen. Meer informatie over de organisatie vindt u op www.drieballonnen.nl. 

Adresgegevens:
De Drie Ballonnen

Postadres:
Postbus 499
2400 AL  Alphen a/d Rijn

Bezoekadres:
Toverberg 4
2716 LW Zoetermeer

Tel: 079-7600220
E-mail: mt.meerzicht@drieballonnen.nl
� De volledige klachtenregeling van Unicoz is te vinden op � HYPERLINK "http://www.unicoz.nl" �www.unicoz.nl�.
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