[bookmark: _GoBack]De Medezeggenschapsraad (MR) binnen onze school is een overlegorgaan, dat zich ten doel stelt om actief mee te denken over het beleid van de school en dat wil opkomen voor de belangen van school, ouders, kinderen en personeel. De MR overlegt indien nodig 6 keer per jaar met de directie en elkaar over het beleid en het functioneren op school. Dit orgaan is DE PLEK voor ouders en personeel om zaken te bespreken die hen bezig houden. De MR heeft vervolgens de mogelijkheid deze zaken op officiële wijze te bespreken. De vergaderingen van de MR zijn openbaar. Iedereen is altijd welkom. Op veel beleidszaken heeft de MR medebeslissingsrecht door het geven van instemming of advies. De mening van de achterban, ouders en personeel dus, is voor de MR van belang.
Op bijgaande foto stellen wij ons voor!
boven van links naar rechts:
Chantal Dullens (ouder) - Marlies Wijnen (leerkracht) - Henk Krichelberg (leerkracht) - Henriëtte Oostenbach (leerkracht)
onder van links naar rechts:
Saskia Rinkens (ouder) - Daniëlle Mommertz (ouder) - Jessy Hollanders (leerkracht) - Marieke Reuters (ouder en voorzitter)

