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Van: samenwerkingsverband

In deze tekst vindt u een actualisering van de wetgeving inzake de zorgplicht voor kinderen met extra onderwijsondersteuning. In de bijlage een verkort stroomschema.

Zorgplicht

De overheid heeft de zorgplicht voor kinderen die extra ondersteuning nodig hebben, ingevoerd per 1 augustus 2014.  Zie met name artikel 40 in de WPO (en de WEC).
https://wetten.overheid.nl/BWBR0003420/2019-08-01 
Zorgplicht gaat in op het moment dat een school(bestuur) aangeeft dat een kind extra ondersteuning nodig heeft (dat geldt zowel bij de aanmelding als bij een ingeschreven leerling).

Informatieplicht
Ouders melden hun kind schriftelijk aan en hebben daarbij een informatieplicht; zij zullen naar waarheid moeten melden of er bijzonderheden zijn met betrekking tot de ontwikkeling van hun kind, zeker als het gevolgen kan hebben voor het onderwijsaanbod.
Het bestuur heeft het recht ouders om (aanvullende) informatie te vragen. Mocht het zo zijn, dat de ouders die aanvullende informatie niet verstrekken, dan vervalt de zorgplicht van de school. De school kan dan immers niet bepalen of er sprake is van het bieden van extra ondersteuning. 
De zorgplicht geldt volgens de wet verder niet wanneer 
-	de ouders de grondslag van de school weigeren te respecteren of 
-	als er sprake is van een wachtlijst/groeistop die de school hanteert i.v.m. te veel aanmeldingen en/of gebrek aan huisvesting. Een school mag een leerling weigeren als de school vol is. Maar, een school moet altijd een consequent en transparant toelatingsbeleid voeren. Daarbij hoort dat het toelatingsbeleid ook voor de ouders toegankelijk is. De school kan bijvoorbeeld in de schoolgids en/of op de website van de school een toelichting geven over het beleid. Wanneer er te veel aanmeldingen zijn, moet de school op een transparante wijze handelen. Als de school vol is, moet het voor ouders duidelijk zijn hoeveel plaatsruimte er op de school is en hoeveel aanmeldingen er zijn. Ook moet voor ouders altijd transparant zijn dat de aanmelding van hun kind op gelijke wijze is behandeld als alle andere aanmeldingen. De school kan bijvoorbeeld loting toepassen of de eerste aanmeldingen plaatsen en daarna werken met een wachtlijst. De school mag ook voorrangsregels toepassen zoals broertjes-zusjes-regelingen of voor bepaalde postcodegebieden. 
Beleid dat leerlingen met extra ondersteuningsbehoefte benadeelt ten opzichte van overige leerlingen, is niet toegestaan. Ook niet toegestaan is bijvoorbeeld beleid dat een maximum stelt aan de toelating van het aantal leerlingen dat extra ondersteuning nodig heeft, of beleid dat erop is gericht om voorrang te geven aan leerlingen zonder extra ondersteuningsbehoefte. 
Als een school vol zit en ouders melden hun kind (schriftelijk) aan, dan heeft het schoolbestuur geen zorgplicht in het kader van passend onderwijs voor deze leerling. Ook 


niet als het schoolbestuur de leerling op een wachtlijst plaatst. Maar het mag nooit zo zijn dat binnen een samenwerkingsverband geen passende plaats is voor een leerling met extra 
ondersteuningsbehoefte. Er is dan namelijk geen sprake van een dekkend ondersteuningsaanbod.

Trajectplicht, geen acceptatieplicht 

Het ondersteuningsaanbod moet door de school maximaal 6 weken na aanmelding worden aangeboden (met de mogelijkheid om 1 keer – beargumenteerd - te verlengen met 4 weken).
Het aanbod voor extra ondersteuning is òf op de eigen school/school van aanmelding òf op een andere (speciale) basisschool of een school voor speciaal onderwijs. Als op de school van aanmelding niet voldaan kan worden aan de extra ondersteuningsbehoefte dan heeft deze school dus de plicht om een passende andere school te vinden. Uiteraard in nauwe samenspraak met de ouders.
De zorgplicht is dus een trajectplicht, géén acceptatieplicht.
Een school kan niet vooraf een kwantitatieve norm stellen met betrekking tot het wenselijk aantal kinderen met ondersteuningsbehoeften. Een school kan bij aanmelding van bijvoorbeeld een kind met syndroom van Down wel aangeven dat er op school al zeven kinderen zitten met dit syndroom, maar kan daarmee niet automatisch beargumenteren dat de school hiermee haar maximale capaciteit heeft bereikt. Elke casus waarbij sprake is van afwijzing op grond van dit argument moet door de school worden gemotiveerd. Kind-, gezins-, omgevings- en schoolfactoren zijn onderdeel van die motivatie.
De school moet in het SOP (= schoolondersteuningsprofiel) aangeven wat zij aan basis- en extra ondersteuning kan bieden. Het SOP is te vinden op de website van de school. 

Aanmelding

Het is dus zeer gewenst dat het kind minimaal 10 weken voordat het naar school gaat, wordt aangemeld.
Dat kan vanaf de leeftijd van 1 jaar, in ieder geval voordat het kind 4 jaar oud is. Kinderen kunnen op een wachtlijst worden geplaatst. Als er al heel vroeg (bijv. met 2 jaar) wordt aangemeld is dit in de meeste gevallen nog te vroeg om tot te bepalen of er extra ondersteuning nodig is, noem dit dan een voor-aanmelding. 
Een ‘echte’ aanmelding kan vanaf 3 jaar (artikel 40 WPO).
Ouders kunnen hun kind bij verschillende scholen tegelijk aanmelden. Dit kunnen scholen zijn die zowel binnen als buiten het samenwerkingsverband vallen. Om te voorkomen dat er meerdere scholen worden belast met de aanmeldprocedure/het onderzoek naar de behoefte aan extra ondersteuning, moeten ouders op het aanmeldingsformulier hun eerste voorkeur aangeven. Na aanmelding onderzoekt die school of extra ondersteuning nodig is. Dit gebeurt mede op basis van informatie van de ouders.
Indien de school een periode wil om nader onderzoek te plegen kan men de leerling een proefplaatsing aanbieden (doe dat schriftelijk en gemotiveerd). Deze proefplaatsing (formeel kent de wet deze term niet) kan 6 weken duren en kan (gemotiveerd) worden verlengd met 4 weken. Tijdens deze proefplaatsing staat de leerling dus nog niet ingeschreven, want inschrijven betekent dat de aanmelding wordt gehonoreerd, je wordt dan immers ingeschreven.
 
Toelating
Bij de beslissing over toelating van een kind betrekt de school de ondersteuningsbehoefte van het kind, zoals die na aanmelding is vastgesteld. De school bekijkt de mogelijkheden om in die ondersteuningsbehoefte te voorzien. Deze mogelijkheden hangen samen met de op school aanwezige expertise, het SOP (schoolondersteuningsprofiel) en de eventuele afspraken die met schoolbesturen  in het samenwerkingsverband zijn gemaakt over de begeleiding van kinderen met een ondersteuningsbehoefte. Vanwege de Wet gelijke behandeling op grond van handicap of chronische ziekte en de wetgeving passend onderwijs hebben scholen de plicht om te onderzoeken of de school de extra ondersteuning, in de vorm van doeltreffende aanpassingen, zelf kan bieden. Als er een aanpassing nodig is, moet dat ook gebeuren, tenzij deze voor de school een onevenredige belasting vormt. 
Tijdens de periode van het onderzoek kan het kind al wel op school verblijven en onderwijs genieten, maar is dan nog niet ingeschreven. Ook kan een periode van max. 6 weken op een andere school het onderwijs worden gevolgd.
Het kind heeft recht op een verplichte tijdelijke plaatsing als na 6 (maximaal 10 weken) het toelatingsbesluit nog niet is genomen.

Alternatief
Wanneer een kind niet kan worden toegelaten tot de school van aanmelding, dient een passende plaats op een andere school te worden aangeboden. Dit gebeurt altijd in goed overleg met de ouders.

Ten slotte
In de zorgplicht staat de driehoek centraal die wordt gevormd door de wens van de ouder, het ontwikkelingsperspectief van de leerling en de (on)mogelijkheden van de school. 
Dat betekent:
-	geen scholen die kinderen altijd dienen te plaatsen, maar 
-	ook geen scholen die ouders en kinderen van het kastje naar de muur kunnen sturen.

Als ouders en school(bestuur) het niet met elkaar eens worden, kunnen ouders naar een onderwijsconsulent, de geschillencommissie passend onderwijs, de commissie gelijke behandeling of de rechter gaan. Als schoolbesturen bij hun beslissing blijven (en wel een passend onderwijsplek aanbieden) en ouders hun kind thuis houden, wordt de leerplichtambtenaar ingeschakeld.

Informatie bij Henk Keesenberg (0651926723) of henk@wkonderwijsadvies.nl)

Zie ook: https://www.aob.nl/wp-content/uploads/2017/08/Brochure-rechten-en-plichten-van-ouders-leerlingen-en-leraren-in-de-school.pdf



BIJLAGE


Stroomschema aanmeldprocedure primair onderwijs.





Scholen mogen werken met een zgn. ‘vooraanmelding’. Daarmee geven ouders hun interesse aan, maar het bevoegd gezag hoeft geen toelatingsbeslissing te nemen. Ook geen voorlopige beslissing.
Een vooraanmelding is geen aanmelding. Ouders moeten dus altijd nog een schriftelijke aanmelding doen. Het initiatief ligt daarvoor bij de ouders, maar scholen mogen hen er wel aan herinneren.

Zie ook:
https://www.oudersonderwijs.nl/oudersonderwijs/assets/File/Brief%20met%20toelichting%20op%20het%20wettelijk%20kader%20rondom%20aanmeldprocedures%20in%20het%20po%20en%20vo(1).pdf


Aanmelding


Art. 40 WPO: ouders moeten schriftelijk aanmelden voor toelating van hun kind op de school. Hierbij meldt men een datum waarop men wil dat het kind wordt toegelaten. Art 40 WPO- 2e lid: Dit kan vanaf de dag dat het kind drie jaar is.


minimaal 10 weken voordat men de datum van toelating vraag.


Besluit bevoegd gezag


 Het bevoegd gezag (lees: schooldirecteur) besluit binnen 6 weken over het verzoek tot toelating.


 Het bevoegd gezag (lees: schooldirecteur) kan deze termijn met maximaal 4 weken verlengen. Men deelt dit gemotiveerd mee aan de ouders.


Toelatingsbeslissing


Het bevoegd gezag (lees: schooldirecteur) neem een positieve of negatieve toelatingsbeslissing.


Bij een negatieve beslissing moet het bevoegd gezag een alternatief aanbieden indien de leerling een extra ondersteuningsvraag heeft (zorgplicht). Voor het nemen van de beslissing na aanmedling staat een termijn van maximaal 6 weken, die met 4 weken gemotiveerd mag worden verlengd. Ook hier licht de school de ouders over in.


men geeft ook aan of men op andere scholen dit ook heeft verzocht en welke scholen dit zijn en welke school de voorkeur heeft.


 De 6 weken termijn gaat in op de dag dat het kind schriftelijk wordt aangemeld


Inschrijving


Na een positieve toelatingsbeslissing volgt de inschrijving.


de school waar de 1e aanmelding plaats vindt heeft de zorgplicht.
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leder kind op z'n plek




