LUIZENPROTOCOL
Luizen zijn een veel voorkomend probleem op scholen. Ook op onze school. Om het probleem zoveel mogelijk onder controle te houden volgen we een zgn. luizenprotocol.

Op “de Rietput” is een oudergroep samengesteld; “de luizenmoeders”  oftewel het LOT; luizenopsporingsteam. De groep controleert na elke vakantie alle kinderen op luizen. Ook worden klassen gecontroleerd als er een melding is van luizen. Meld dit ook als ouder/verzorger! De controle is bedoeld als ondersteuning van de ouders/verzorgers en ter voorkoming van een snelle verspreiding van luizen; de ouders/verzorgers blijven natuurlijk verantwoordelijk voor de dagelijkse controle van de kinderen.

STAPPENPLAN/LUIZENPROTOCOL:

· Als er tijdens een controle(regulier en na melding) bij een leerling neten worden geconstateerd, belt één van de leerkrachten de betreffende ouder/verzorger om dit te melden en informatie/advies te geven over de behandeling;

· Wordt er “levend materiaal” aangetroffen, dan wordt per direct de betreffende ouder/verzorger gebeld en verzocht het kind thuis te behandelen. 
· Op Parro wordt een bericht geplaatst voor de desbetreffende groep, waarin staat dat er luizen/neten in de klas zijn aangetroffen, het verzoek om extra te controleren. 
· Eén of twee weken later komen de “luizenmoeders” nogmaals de groep controleren;
· Dit wordt herhaald totdat de klas luizenvrij is.
Neemt u zelf, na telefonisch of schriftelijk verzoek, te weinig of geen maatregelen om met ons het probleem aan te pakken dan zijn we genoodzaakt om in te grijpen.

Dit zal inhouden dat we de leerling apart zetten in de klas. We hebben tenslotte ook een verantwoordelijkheid ten opzichte van de andere leerlingen.

Mocht het bij een leerling een vaak voorkomend probleem blijken dan kunnen we als school/luizenmoeders samen met u contact op nemen met de GGD om een oplossing te zoeken.

Uiteraard proberen we met z’n allen de school zo leefbaar en gezellig mogelijk te maken. Daar hoort ook een zo effectief mogelijke luizenbestrijding bij en we gaan er van uit dat iedereen hier zo goed mogelijk aan mee werkt.
