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Beste ouders/verzorgers,
De zomervakantie zit er weer op en we zijn vol enthousiasme begonnen aan het nieuwe schooljaar! Donderdag 26 augustus startte het team met de eerste studiedag. Werken vanuit een professionele leergemeenschap, stond hierin centraal. Samen keken we hoe we ons onderwijs kunnen blijven verbeteren, 
vanuit de insteek dat ieder kind alles kan leren!
Dinsdag 31 augustus vierden we met elkaar dat meester Ben  40 jaar in het onderwijs werkzaam is. In de school was een golfparcours gemaakt, die meester Ben succesvol moest afleggen. Hij won hierbij de Rietput minigolf trofee! 
Mocht u naar aanleiding van deze nieuwsbrief vragen en/of opmerkingen hebben,  laat u ons dit dan even weten? 
Met vriendelijke groeten,
Het team van de Rietput
DANK JULLIE WEL

Zoals u al heeft kunnen lezen was dinsdag 31 augustus een speciale dag voor mij. Naar ik later begreep was ook u van deze dag op de hoogte. Zelf wist ik niet meer dan dat ik op een vaste tijd op de school moest zijn. Ik ben echt super onthaald en heb mijn kwaliteiten als golfer moeten tonen ……zowel op het schoolplein als in de groepen. Aan het einde van de dag zorgden alle leerkrachten van de drie scholen waar ik werk voor een gezellig samenzijn, op 1,5m afstand. Mooie woorden en enkele cadeaus waarvoor ik ook u hartelijk bedank. 
OUDERS IN DE SCHOOL
We zijn nog niet helemaal van het Coronavirus af. Met de kennis van nu geldt nog steeds de 1,5 meter maatregel tussen volwassenen, waarbij de grootte van de ruimte bepaalt, hoeveel personen bij elkaar kunnen komen. Binnen onze school is de ruimte onvoldoende om het besluit te kunnen nemen, dat ouders weer in de school zouden kunnen komen bij vooral het brengen van hun zoon/dochter. Binnen de hele Brede School Heukelum blijft de maatregel van vóór de zomervakantie dus nog steeds van kracht. Uiteraard wachten we de persconferentie van  20 september af of er veranderingen gaan komen in de maatregelen. 
INLOOPAVOND DINSDAG 21 SEPTEMBER a.s.

Wilt u deze datum alvast noteren in uw agenda. We willen namelijk graag iedereen de mogelijkheid bieden om samen met uw zoon/dochter op dinsdag 21 september tussen 18.00 – 19.30 uur de school in te lopen en in de groep van uw zoon/dochter te zijn.  De kinderen zullen u dan van alles laten zien over hun groep en het werk in de groep. 

Omdat we nog te maken hebben met de coronamaatregelen, informeren we u z.s.m. hoe wij  deze avond kunnen organiseren binnen de mogelijkheden. 
FRUITDAG
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Ook dit schooljaar is vrijdag de fruitdag. We gaan ons dit jaar als school ook weer inschrijven voor het schoolfruitprogramma. Wij hopen dan natuurlijk dat we ingeloot worden. Zodra wij hier meer van weten, hoort u dat van ons.
Vanuit onze methode sociaal emotioneel leren Kwink, werken we met de eerste weken van het schooljaar aan de:  
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GOUDEN WEKEN

De start van het schooljaar is een belangrijk moment voor de groep. De eerste weken bepalen het succes voor de rest van het jaar.
Groepsvorming verloopt in fases:
Forming:
De periode na de vakantie waarin de leerkracht de leerlingen (beter) leert kennen en de leerlingen elkaar (beter) leren kennen. Ook wordt er besproken en ontdekt wat de gang van zaken is binnen de groep. Er worden met elkaar groepsregels gemaakt: 
hoe worden we een gelukkige groep? Wat hebben we hiervoor nodig?
Norming:
Het is belangrijk en effectief om verwachtingen over gewenst gedrag met elkaar te bespreken. Dit heeft méér effect dan achteraf met elkaar over ongewenst gedrag te praten.
Dit is ook de  periode waarin positief gedrag geoefend wordt. Dit kan in de vorm van rollenspellen. Bijvoorbeeld: ”Wat is mijn gedrag als ik naar de gymzaal loop?”, of :”Hoe stel ik me op in de Pannakooi?”.
Storming:
Na een aantal weken heeft de groep een goede basis gelegd en heerst er een positieve sfeer. Tot de stormingfase aanbreekt. Dit gebeurt ook in positieve groepen en hoort gewoon bij een normaal en gezond groepsproces. In deze fase wordt bepaald wie in de klas de toon zet en wie meer volgend is. Als een groep de normingfase goed heeft doorlopen komt het met de sfeer na de stormingfase weer goed!
Als bovenstaande fasen goed zijn doorlopen breekt de Performing fase aan. De fase waarin een positieve groep ook goed aan het werk kan gaan en optimaal tot leren komt
VAKANTIES/STUDIEDAGEN SCHOOLJAAR 2021-2022
· Herfstvakantie                   18-10-2021 t/m 22-10-2021
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Kerstvakantie                     27-12-2021 t/m 07-01-2022
· Voorjaarsvakantie             28-02-2022 t/m 04-03-2022
· Goede vrijdag en Pasen   15-04-2022 t/m 18-04-2022
· Meivakantie                       25-04-2022 t/m 06-05-2022
· Hemelvaartsdagen            26-05-2022 t/m 27-05-2022
· Pinksteren                          06-06-2022
· Zomervakantie                  11-07-2022 t/m 19-08-2022
Studiedag 1                              22-09-2021
Studiedag 2                              15-11-2021
Studiedag 3                              25-02-2022
Studiedag 4                              07-06-2022
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