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Inleiding

Tijdens de inhoudelijke avondvergaderingen in het schooljaar 2006/2007 zijn de uitgangspunten, zoals die in de periode van 1996 t/m 1999 werden vastgelegd, opnieuw besproken. Er ontstonden zinvolle discussies, die naar wij hopen de kwaliteit van ons onderwijs ten goede zullen komen. In dit document zijn de op- en aanmerkingen en de wijzigingen m.b.t. de uitgangspunten in het oorspronkelijke document verwerkt.

Directie en team C.N.S De Triangel

​

Uitgangspunten 

van de Vereniging voor Christelijk Nationaal Schoolonderwijs te Lunteren

De uitgangspunten kunnen worden beschouwd als uitwerking en concretise​ring van de statutaire doelstelling van de vereniging: 

Het aanbieden van basisonderwijs van goede kwaliteit, met aan​dacht voor het individu en met het christelijk geloof als grondslag.

Op grond van deze doelstelling zijn in de loop der jaren de volgende uitgangspunten geformuleerd:
1. Driehoek school – kerk - gezin:
· binnen deze triangel staat het kind centraal.

· aandacht schenken aan de band tussen gezin en school wederzijds.

· het doel is de kinderen waarden en normen, gevoed door het evangelie, in kerk-, thuis- en schoolsituaties te laten herkennen.
· minimaal 1 maal per jaar wordt er een kerkdienst in samenwerking met predikanten voorbereid en uitgevoerd. In deze dienst herkennen de kinderen wat er op school behandeld is gedurende de afgelopen periode d.m.v. liedjes, werkjes en eventueel een toneelstukje of iets dergelijks.
· het aanleren van een lied (1 maal per maand) dat zondags in de kerken gezongen wordt, daarnaast wekelijks een (kerkelijk)lied in de groepen.
2. Geloofsaspecten:
· de Bijbel vertalen naar de praktijk van vandaag, o.a. d.m.v. spiegelverhalen (verhalen, waarin de bedoeling zichtbaar wordt).
· kennis van het evangelie, met aandacht voor weekopeningen en weeksluitingen met leerlingenparticipatie.
· bijzondere aandacht bij Kerst en Pasen in de vorm van speciale vieringen met leerlingenparticipatie, zo mogelijk in aanwezigheid van ouders.

· vertalen van het evangelie in concrete christelijke normen (naastenliefde, tolerantie) en de toepassing daarvan door bijvoorbeeld extra aandacht te geven aan derde wereld projecten, vluchtelingenhulp e.d., maar ook door toepassing daarvan in de nabije omgeving, waaronder bejaarden en zieken.

3. Individu aspecten:
· zorgen dat een kind zich veilig en thuis voelt op school.

· respect voor ieder kind/jezelf kunnen zijn.

· extra aandacht voor zwakke leerlingen d.m.v. remedial teaching.
· extra aandacht voor goede leerlingen d.m.v. o.a. verrijkings- en verdiepingsstof.
· Twee maal per jaar rapportgesprekken met ouders.
· oriëntatie d.m.v. huisbezoek aan het begin van het schooljaar.

· belrondje voor de herfstvakantie.

· twee maal per jaar leerling-gesprekken.
· interne begeleidingsstructuur.

4. Onderwijskwaliteit:
· interne begeleiding met duidelijke structuur.
· moderne lesmethoden aansluitend bij de kerndoelen van het basisonderwijs met een lange termijnplanning voor vervangingsimplementatie.
· leerlingvolgsysteem (vorderingen- en voortgangsregistratie).

· waarborging doorgaande lijn d.m.v. een eenduidig en aan iedereen bekend opbergsysteem (gekleurde mappen).
· rapport dat aansluit bij moderne lesmethodes en hedendaagse inzichten.
· aandacht voor vernieuwingskennis, bijvoorbeeld de integratie van de computer in het onderwijs m.b.v. de ICT-leerlijn.
· aandacht voor creativiteitsvakken als handenarbeid, muziek en tekenen, geïntegreerd in een jaarlijks leerproject, alsmede het stimuleren van creatief denken bij leerlingen.
· aandacht voor sociale vaardigheden, gevat in de methode “De Vreedzame School” en ingebed in de totale schoolorganisatie.
· aandacht voor communicatieve vaardigheden, tot uitdrukking komend in onder andere spreekbeurten, boekbesprekingen en groepsgesprekken.

5. Organisatie:
· organisatie die transparantie uitstraalt naar leerlingen en ouders.

· directie bestaande uit een directeur en een adjunct-directeur/bouwcoordinatoren
· primaire tijdsbesteding is gericht op onderwijs.
· duidelijke normen ten aanzien van gedrag en bewaking hiervan.
· vaststellen van richtlijnen m.b.t. sancties en eventuele externe werking daarvan.

· administratief medewerker. 

· groepsleerkrachten, waarbij wordt gestreefd naar maximaal 2 per groep.

· vakleerkrachten muziek en Engels.
· twee interne begeleiders.

· een remedial teacher.
· twee rugzakbegeleiders.

· een klusjesman.

· specialist voor faalangsttraining/soc.vaardigheidstraining.

· kinderfysiotherapeut.

· ergotherapeut.

Samenvatting van de discussies sinds december 1996

In de volgende paragrafen is een samenvatting opgenomen van de discussies als geweest tussen bestuur en directie van de Triangel.

Ad. 1
Driehoek: school – kerk - gezin

Als bestuur hebben we ons de vraag gesteld: hoe werken we als team, directie en vereniging gezamenlijk aan een goede integratie tussen drie, in onze opvatting, belangrijke elementen in de leefwereld van het kind:

· De school

· De kerk (in ruime zin: de geloofsbeleving)

· Het gezin

In het verband: school – kerk - gezin is zeker geen sprake van een specifieke kerk, behalve dat het onderwijs haar wortels vindt in de geloofsbeleving, zoals deze in de protestants christelijke kerken wordt beleden.

Uitleg van de doelstellingen aan ouders die hun kinderen voor de Triangel aanmelden is bijzonder be​langrijk. In een persoonlijk gesprek met directie en leerkracht wordt uitvoerig op de grondslag van de Triangel ingegaan. Daarbij wordt vooral aandacht besteed aan het effect daarvan op de dagelijkse praktijk.

Ouders die zonder kerkelijke achtergrond een keuze maken voor de school, doen dit zeer bewust en respecteren dan ook de uitgangspunten van de school. Kinderen doen bijvoorbeeld actief aan alle christelijke feestdagen en vieringen mee, ongeacht hun achtergrond, waarbij alle ouders uitdrukkelijk worden uitgenodigd. Daarbij geldt geen selectief/restrictief toegangsbeleid. Het wordt als winst ervaren als niet kerkelijk gebonden ouders naar de kerk komen en zo kennis maken met ieders individuele geloofsbeleving.
De omgeving en daarmee de cultuur van de school is voortdurend aan verandering onderhevig. Ondanks deze ver​anderingen blijft de identiteit als belangrijkste aspect gewaarborgd. De inhoud en vormgeving van de geloofsbele​ving staan geheel in deze tijd en sluiten aan bij de kerkelijke opvattingen van deze tijd. Midden in de samenleving, met een open oog voor maatschappelijke ontwikkelingen, bezien vanuit het perspectief van ieders individuele geloofsbeleving.
Ad. 2
Geloofsaspecten

Geloofsaspecten zijn boeiend om te beschouwen, maar de discussies zijn niet altijd gemakkelijk. Beleving van het geloof is immers een zeer persoonlijke zaak. Het bestuur heeft zich daarom eerst afgevraagd hoe een discussie rondom de uitwerking van geloofsaspecten in de dagelijkse praktijk van het onderwijs gestalte zou moeten krijgen:

Wat is de rol van het bestuur en de vereniging waar het gaat om geloofsaspecten zoals de door onze leerkrachten vorm worden gegeven in onze school? 

Moeten we voor een heldere discussie eerst de stroming bepalen, waartoe we vinden dat de Triangel behoort?

Zo heeft zich tussen directie, docenten team en bestuur een boeiende discussie afgespeeld:

We zijn het er over eens dat de Triangel binnen de godsdienstige stromingen niet de bevindelijke, noch de orthodoxe, maar de moderne richting vertegenwoordigt. 

De moderne richting gaat er van uit dat de verhalen uit de Bijbel ons veel te zeggen hebben, waarbij de vraag of ze ook allemaal feitelijk zo hebben plaatsgevonden minder belangrijk is. Over het algemeen is de moderne geloofsopvatting het sterkst binnen de vereniging en het docententeam vertegenwoordigd, maar andere richtingen zijn ook aanwezig, hetgeen het gesprek hierover levendig houdt en dat vinden we waardevol.
Waar we het ook over eens zijn is dat we onze eigen verantwoordelijkheid hebben bij het gestalte geven aan onze geloofsovertuiging. Naar onze overtuiging dient ieder zijn of haar eigen opdracht te zien in de inzichten zoals de Bijbel en de kerk ons deze aanreiken.

Uitgangspunt is dat iedere leerkracht een geheel persoonlijke beleving van dit onderwerp heeft, die uiteraard geres​pecteerd dient te worden. Het bestuur is echter als 'bevoegd gezag' verantwoordelijk voor de wijze waarop de ge​loofsbeleving in het onderwijsaanbod doorklinkt. Een regelmatige dialoog tussen team en bestuur met betrekking tot dit onderwerp is de beste methode om er mee om te gaan.

Concluderend valt hierover te zeggen dat bij het godsdienstonderwijs en de godsdienstbeleving op de Triangel het volgende centraal staat:

Het overbrengen van het begrip liefde van God voor de mens en van de mens voor God. Dit komt vooral tot uitdrukking in liefde voor de medemens en het ontlenen van eigenwaarde aan deze liefde.

De dagelijkse invulling van het godsdienstonderwijs door het team krijgt als volgt gestalte:

In alle groepen wordt gewerkt met de methode Kind op Maandag, een uitgave van de Nederlandse Zondagsschool Vereniging, die overigens ook tot de moderne richting behoort, hetgeen ook duidelijk naar voren komt in deze methode. De verwante methode Kind en Zondag wordt in Hervormde en Gereformeerde kerken veelvuldig gebruikt voor de kindernevendiensten. Tevens is er een bijbehorend maandblad voor gebruik in het gezin, zodat er samenhang is tussen deze drie. De voornaamste kenmerken van de methode zijn:

· Het accent ligt niet alleen op overdracht van Bijbelkennis, maar meer op omgangsvormen, gestoeld op Bijbelse normen en waarden.

· De beleving komt sterk naar voren. Daarbij is sprake van een groot aanbod van verwerkingsmateriaal en -suggesties.
· Er worden veel tekens en symbolen gebruikt om de stof toegankelijk te maken.
· Er wordt vooral ingegaan op achtergronden: welke bedoeling kan het voor ons hebben?

· Elementaire kerkgeschiedenis ontbreekt.
Het team gebruikt de methode als leidraad voor de godsdienstlessen. Onderling respecteert men een bepaalde vrije ruimte in zijn/haar benadering van de methode. Wijzigingen ten behoeve van de jaarkalender vinden alleen in overleg plaats.
De methode is kind- en leeftijdgericht.

Onderwerpen worden op 3 niveaus uitgewerkt:

· Voor de onderbouw met veel voorbeelden en vergelijkingen uit de belevingswereld.

· Voor de middenbouw met veel aandacht voor andere situaties en andere landen.

· Voor de bovenbouw met veel vragen, die gesprekken uitlokken.

Andere kenmerken van het godsdienstonderwijs op de Triangel zijn:

· Vieringen van christelijke feestdagen, waarbij de aanwezigheid van het kind ook buiten de lesgebonden uren verlangd wordt. Om tot een gezamenlijke viering te komen is de aanwezigheid van ouders zeer gewenst. Dit wordt gestimuleerd door leerkrachten. 
· Het uitspelen van Bijbelverhalen met als doel een beter begrip en een intensievere beleving.
Godsdienstonderwijs en -beleving zijn regelmatig onderwerp van gesprek binnen het team. Maar ook vormen ze een belangrijk onderdeel van sollicitatiegesprekken met nieuwe teamleden. Het team, de medezeggenschapsraad, de directie en het bestuur willen en zullen zich ervan vergewissen dat de persoonlijke levensovertuiging van de sollicitant goed aan​sluit bij de grondslag van de school en de opvattingen hierover binnen het team.
Ad. 3
Individu aspecten

Voor iedere individu geldt dat waardering en geborgenheid belangrijke aspecten zijn. Kinderen brengen veel tijd door op school en er zullen daar zeker een groot aantal van hun individukenmerken gevormd worden. Belangrijke aspecten die hierin een rol spelen zijn hieronder opgenomen:

Zorgen dat een kind zich veilig en thuis voelt op school

Een kind zal beter presteren wanneer het zich veilig en geborgen voelt. Uit onderzoek is gebleken dat veiligheid een belangrijke voorwaarde is om tot leren te kunnen komen. De Triangel geeft op de volgende manier gestalte aan deze veiligheid:
· Ruimte voor plezier.

· Goede onderlinge verhoudingen binnen het team zijn van groot belang en hebben een positieve uitstraling naar kinderen.

· Het stimuleren van een eigen mening, bijvoorbeeld door middel van het spelen van een rol in de week​sluiting.
· Tijdens proeflessen, als onderdeel van de sollicitatieprocedure, is de persoonlijke stijl waarop de sollicitant reageert op kinderen een belangrijk onderwerp. 

Respect voor het individu
Het leren accepteren van elkaars gedrag is belangrijk. De leerkracht speelt een belangrijke rol bij het stimuleren van goed groepsgedrag. Binnen de Triangel hechten we aan respect tussen de kinderen onderling, tussen de kinderen en hun leerkrachten en tussen kinderen en hun ouders. Voor zover zij daar invloed op kan uitoefenen stimuleert het team dit.

Extra aandacht voor boven- en benedengemiddelde leerlingen d.m.v. remedial teaching 
Boven- of onder gemiddeld is natuurlijk deels gebaseerd op een subjectieve beoordeling. De zorgverbreding die op school is ingevoerd en nog steeds verder wordt uitgebouwd probeert deze beoordeling duidelijker meetbaar te maken. Door het systematisch opbouwen van een dossier wordt inzicht verkregen in de ontwikkeling van een kind. De procedure bij leerlingen die wegens tekortkomende prestaties extra zorg behoeven is als volgt:
· In eerste instantie zal de eigen leerkracht er extra aandacht aan besteden.
· Als daartoe aanleiding bestaat zal een toets worden afgenomen. Als door middel van deze toets eerdere indrukken worden bevestigd, wordt een handelingsplan opgesteld in overleg met de interne begeleider en de groepsleerkracht. Vervolgens kan de RT-er ondersteuning verlenen.

· Indien wenselijk kan via de Schoolbegeleidingsdienst ondersteuning worden ingeroepen. Deze kan dan eventueel een eigen test uitvoeren op basis waarvan een besluit genomen kan worden ter zake van specifieke aandacht op nieuwe gebieden, rugzakbegeleiding of een advies richting speciaal onderwijs advies.
· Bij bovengemiddelde leerlingen kan sprake zijn van verrijkings- en verdiepingsstof, om zo extra kwaliteiten verder uit te bouwen. In individuele gevallen kan worden besloten een groep over te slaan. Besluiten omtrent beneden- en bovengemiddelde leerlingen worden genomen in samenspraak met ouders en team. Belangrijk overwegingaspect hierbij is de sociaal-emotionele rijpheid van het kind. 

Op welke wijze worden de ouders door de teamleden geïnformeerd over speciale aspecten die voor hun kinderen gelden:
· Informatieavond aan het begin van elk schooljaar.

· Rapportgesprekken met ouders, twee maal per jaar, gedurende vijftien minuten.

· Oriëntatie op de leefomgeving van het kind door middel van huisbezoek aan het begin van het schooljaar (groep 1/2 één keer per twee jaar, groep 3 één keer, groep 4 tot en met 8 op verzoek).
Procedures die doorlopen kunnen worden naar aanleiding van verschillende observaties kunnen zijn:
· benaderen van de huisarts.
· het raadplegen van de vertrouwensarts van HGM (voorheen GGD).

· Het raadplegen van een kinderfysiotherapeut.

· Het raadplegen van een ergotherapeut.
Interne begeleidingsstructuur

· Twee interne begeleiders.

· Een RT-er.

· Twee rugzakbegeleiders
· De groepsleerkracht is primair verantwoordelijk en initieert de inzet van RT en IB.
Bij constatering van een achterstand of bij vermoeden van meerbegaafdheid wordt een handelingsplan opgesteld. De groepsleerkracht maakt vervolgens een afspraak met de ouders/verzorgers om in een persoonlijke gesprek toelichting te geven op het handelingsplan. Daarbij wordt één en ander besproken en ter ondertekening aangeboden.
Ad. 4
Onderwijskwaliteit

De kwaliteit van het onderwijs wordt tegenwoordig niet meer alleen bepaald door de wijze waarop kennis wordt overgedragen. Minstens zo belangrijk is de aandacht voor de ontwikkeling van vaardigheden, bijvoorbeeld in het so​ciale contact en vorming van de persoonlijkheid, die het kind in staat moet stellen straks zijn of haar eigen plaats in de samenleving te verwerven. Natuurlijk speelt de persoonlijke leefomgeving van het kind daarbij een belangrijke rol. Maar ook de school draagt een belangrijk steentje bij aan de ontwikkeling van deze elementen. Elk kind is uniek en heeft een eigen identiteit. Het is de intentie van de Triangel om elk kind een kern van waarden en princi​pes mee te geven waarop het zelf verder kan bouwen.

Maatschappij-inzicht

Er wordt op school (veel) voorlichting gegeven op verschillende maatschappelijke terreinen. Daarbij komen ook actu​ele maatschappelijke en politieke vraagstukken aan bod zoals misdaad, verslaving, oorlog, milieu, etc. De Triangel vindt het belangrijk dat kinderen leren hun eigen mening te vormen. Dit wordt op vele manieren gestimuleerd, waaronder een jaarlijks schoolbreed samenwerkingsproject.

Duidelijke normen ten aanzien van gedrag

De Triangel vindt het van belang helderheid te verschaffen omtrent gewenst en ongewenst gedrag. Uitgangspunt is ie​ders verantwoordelijkheid om met elkaar een goede sfeer te bewaren. Dat geldt voor alle bij school betrokkenen, zowel kinderen als ook volwassenen. De uitgangspunten voor gedrag staan in het groepsboek, zoals dit wordt gehanteerd door het team. De leerkrachten hebben in deze een voorbeeldfunctie. 

De school hanteert reeds enige tijd een pestprotocol en er wordt van elke groep twee maal per jaar een sociogram gemaakt. 

De meest recente ontwikkelingen op dit gebied worden zichtbaar door de implementatie van de SEO-methode “De vreedzame school”.

De school stimuleert deelname aan buitenschoolse activiteiten zoals schoolvoetbaltoernooi, schoololympiade, wandeldriedaagse, etc. teneinde sociaal en sportief gedrag te bevorderen.

Moderne lesmethoden

De doorgaande lijn in didactiek en pedagogiek van groep 1 tot en met 8 is bepalend voor de keuze van een methode. Ook binnen het team dient regelmatig afstemming c.q. evaluatie plaats te vinden met betrekking tot de didactische uitgangspunten. Daarbij gaat het zowel om leerstof als toetsmethodes. Het up-to-date houden van lesmethodes en –materialen wordt gewaarborgd door vernieuwingsagendering in het schoolplan.

Creativiteit

De Triangel biedt ruimte aan leerlingen om zich creatief te ontplooien. In ieder geval binnen vakgebieden als: tekenen, handenarbeid, muziek, drama, dans, etc.

Er is op onze school een vakleerkracht voor muziek, die algemene muzikale vorming geeft en in groep 5 de blokfluitlessen.

Het ontwikkelen van creativiteit wordt zoveel mogelijk gestimuleerd door ruimte te geven aan ideeën van leerlingen en de uitwerking hiervan, waarbij te denken valt aan weekopening en –sluiting, musical, etc.

Het creatief denken wordt bij de meer cognitieve vakken gestimuleerd door een, waar mogelijk, thematische aanpak van de lesstof, waarbij kinderen zelf leren verbanden te leggen tussen de verschillende vakken rondom het thema.

Het leerlingvolgsysteem

Via het leerlingvolgsysteem worden de vorderingen van alle leerlingen systematisch gevolgd. Het leerlingvolgsysteem wordt gevoed met de resultaten van zowel methodegebonden als methodeonafhankelijke (CITO) toetsen.

· Voor de gehele school wordt een toetskalender gehanteerd.  

· Voor het technisch lezen wordt de landelijke AVI -norm gehanteerd.
· In groep 6/7 wordt een CITO –entreetoets afgenomen. Zo kan worden bepaald op welke vakken nog verdieping noodzakelijk is tijdens de opvolgende leerjaren.

· In groep 8 wordt de CITO-eindtoets afgenomen.

NB. Alle CITO-scores worden ingevoerd in dotcom. Van de methodegebonden toetsen worden alleen de onvoldoende scores in een map bewaard.

Rapport
Het rapport geeft een weergave van meting van groei en 'prestatie'. Daarbij komen niet alleen cognitie​ve maar ook sociale vaardigheden aan bod. De rapportage dient zodanig te zijn opgesteld dat zij ouders een goed inzicht verschaft in de verschillende facetten van ontwikkeling.

(Een nieuw rapport is in ontwikkeling en zal worden geïmplementeerd in het schooljaar 2008/2009)

Communicatieve vaardigheden.

We vinden het belangrijk dat leerlingen reeds op jonge leeftijd leren hun gedachten te verwoorden. Beginnend in de onderbouw (1 t/m4) met een kringgesprek, uitbreidend naar een spreekbeurt of boekbespreking/actualiteitsbespreking in de bovenbouw (5 t/m 8).

Centraal staan positieve waardering van de spreker, een goede luisterhouding van de betreffende groep en meningsvorming d.m.v. een vraag- en antwoordspel. 

Ad. 5
Organisatie

De Triangel streeft naar effectief onderwijs

· Een intern besluit tot maximering van de groepsgrootte tot 35 leerlingen (overschrijding alleen na overleg met het bestuur).

· Hantering van een rooster als leidraad voor het onderwijs aan de groepen.

· Het streven naar maximaal 2 leerkrachten per groep.
· De aanstelling van vakleerkrachten voor muziek en Engels.
De Triangel streeft naar een transparante organisatie
· Schoolgids: deze vermeldt doelstellingen en de achtergronden van de oprichting van de Vereniging voor C.N.S. te Lunteren en basisschool De Triangel. Vierjaarlijks wordt deze vernieuwd en ter hand gesteld aan alle direct betrokkenen. Jaarlijks verschijnt er een bijlage met relevante gegevens betreffende:

· groepsindeling
· adressen/functielijst 
· ADV-rooster 
· vakantierooster
· overige dienstverlening
· diverse standaardformulieren

· Informatieavond: aan het begin van elk schooljaar geven de groepsleerkrachten informatie aan de ouders over het komende schooljaar. Deze omvat o.a. uitleg van (nieuwe) lesmethoden, aankondiging van te verwachten activiteiten en het mogelijke aandeel van de ouders hierin. Tevens praktische zaken als groepsregels, gymkleding, eten en drinken, etc.
· Inloopochtenden: dagelijks in de groepen 1 en 2, dagelijks tot de Kerst in de groepen 3 en daarna iedere eerste woensdag van de maand. De groepen 4 tot en met 8 iedere eerste woensdag van de maand.
· Contactavonden: voor de contactavonden worden 15-minuten-gesprekken gepland, tijdens welke de vorderingen en het welbevinden van de leerlingen met de ouders worden besproken. 

· Medezeggenschapsraad: adviesorgaan, waarin geledingen ouders en leerkrachten evenredig aanwezig. Eenmaal per jaar wordt een thematische MR-avond georganiseerd.
· Teneinde volledig te zijn: de Algemene Leden Vergadering wordt tweemaal per jaar bijeen geroepen.
Tot besluit

Wij hopen met deze uitgangspunten meer inzicht te hebben gegeven in wat we als vereniging belangrijk vinden bij de vormgeving van het onderwijs binnen de Triangel. Deze uitgangspunten kunnen leerkrach​ten helpen bij het maken van keuzen in hun aanpak. Ook kan het ouders helpen bij het kritisch meeden​ken over de manier waarop het onderwijs in de dagelijkse praktijk gestalte krijgt.
Het is niet de bedoeling hiermee een star document neer te leggen. Deze notitie dient ter ondersteuning van het team bij het voe​ren van een consistent onderwijsbeleid. Zoals eerder aangegeven verandert de omgeving van de Triangel echter voortdurend. Dit document zal dan ook regelmatig door de vereniging, de directie en het team aan deze ontwikkelingen moeten worden getoetst en daar waar nodig veranderd of aangevuld.

Directie en team van C.N.S. De Triangel

Oktober 2008
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