Jaarverslag over het schooljaar 2022-2023, medezeggenschapsraad odbs Europa
14 juni 2023


Voor u ligt het jaarverslag van de medezeggenschapsraad (MR) van odbs Europa.
De MR beschrijft hierin in hoofdlijnen de punten die afgelopen schooljaar aan de orde zijn geweest.
Op odbs Europa vormen 3 ouders en 3 leerkrachten de MR.
De notulen van de MR zijn voor iedere leerkracht en ouder beschikbaar en opvraagbaar via de MR-leden.  
De MR van odbs Europa vergadert gemiddeld 5 keer per jaar. De MR vergaderingen zijn openbaar. 


De gemeenschappelijke medezeggenschapsraad
In de gemeenschappelijke medezeggenschapsraad (GMR) zijn de MR’s van alle scholen vertegenwoordigd, die onder de Stichting Openbaar Onderwijs Consent in Enschede, Denekamp, Overdinkel, Losser en Oldenzaal vallen. Hierdoor heeft het bestuur te maken met slechts één gesprekspartner, die gehoord moet worden en soms instemming moet geven bij school overstijgend beleid. Elke school vaardigt één ouder en één personeelslid vanuit de eigen MR af. De MR heeft toegang tot alle beleidsstukken die behandeld worden in de GMR. De vertegenwoordigers brengen de standpunten van de MR in het GMR overleg in. 

De MR bestond uit de volgende leden:
Geleding ouders:
Amal Fares (voorzitter)
Danielle Ravenshorst (gedurende het schooljaar nieuw lid geworden)
Melanie Kraus
Geleding personeel:
Esther Kruger(secretaris)
Imke Woldering
Saskia Toonen 
Onderwerpen die aan de orde zijn geweest:
Vergaderingen 2022-2023
De MR is dit schooljaar 5 keer bij elkaar geweest.
Bezetting MR-GMR
Sylvia Holtkamp heeft afscheid genomen als MR lid. We hebben even zonder derde ouderlid gezeten maar ondertussen is Danielle Ravenshorst gestart als MR ouder.
Er gaat geen vast lid van het personeel naar de GMR. Dit gaat per toerbeurt. Per school gaat er nu een lid naar de GMR. Er is op Europa gekozen om een personeelslid te laten aansluiten.

Meerjarenbegroting
De meerjarenbegroting is goed gekeurd voor onze school.

Nationaal Programma Onderwijs (NPO)
De inzet van de NPO gelden is besproken. We kunnen nog 2 schooljaren gebruik maken van de NPO gelden.

Bestuur/ schoolbezoek
Marcel Popping en Renate Klokman zijn namens het College van bestuur op bezoek geweest. Ze heeft rond gekeken in de school en in de klassen. Tevens zijn ze  in gesprek geweest met de kinderraad. Daarnaast is er een gesprek met Esther en Sanne geweest. Ook was er ruimte voor het team om in gesprek te gaan. We hebben afgesloten met een presentatie van Esther en Sanne over ons inclusiever onderwijs
Inclusief onderwijs
In de MR is de werkwijze besproken en gesproken hoe het ervaren wordt. Voor de kinderen is er niet veel veranderd, het brengt zelfs iets extra’s mee. Kinderen leren nu nog beter omgaan met verschillen in de groep en elkaar daarin te respecteren. Volgend schooljaar hebben we in enkele groepen nog ruimte voor maatwerk leerlingen.

Nieuw rapporten
Het nieuwe rapport is dit schooljaar in gebruikt genomen. De reacties zijn overwegend positief. Vooral het stukje zelfreflectie door kinderen. Ook het feit dat het rapport nu een dag van tevoren mee ging, werd als positief ervaren. Als school nemen we een jaar de tijd om het rapport definitief te maken

Dalton Doe Dag/MR kijkdag 
Ouders konden  weer een kijkje nemen in de groepen. Er werden verschillende lessen gegeven. Tessa Kortenbach was ook aanwezig. Tevens waren er workshops met als thema beroepen. Deze werden verzorgt door eigen ouders en externen. Het was een geslaagde dag.

Subsidie basisvaardigheden
Wij zijn ingeloot voor een subsidie basisvaardigheden van €57.000 nu en volgend jaar juni wederom hetzelfde bedrag wat betreft basisvaardigheden (rekenen, taal, lezen, burgerschap en digitale geletterdheid). Stefanie schrijft een plan om de gelden te verantwoorden. Aankomend schooljaar gaan we ons met name richten op aanvullen van rekenmaterialen bij de methode Pluspunt, scholing technisch lezen en de aanschaf van een nieuwe taalmethode. De MR heeft hier instemming in.

Studiereis Londen
De ervaringen zijn gedeeld en afgesproken is dat het team middels een presentatie een terugkoppeling zal doen aan alle ouders.

Nieuwe methoden
Als MR hebben we samen de nieuwe rekenmethode Pluspunt bekeken. We hebben ook gesproken over de aanschaf van de methode Taal Actief voor het nieuwe schooljaar.

Brugfunctionaris
Vanuit de gelijke kansen alliantie is er subsidie om voor 0,6 FTE een brugfunctionaris te gaan inzetten. Zoals het er nu voor staat, start de brugfunctionaris in september 2023 op ZZP basis.

Formatie (ook MR)
We starten volgend schooljaar met 6 groepen. Het geld voor een zevende groep was maar voor een schooljaar. 


