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Hallo ik ben Zalika.

Uit de Plusklas met vele andere kinderen, en dat is nou het gezelligste dat we samen zijn maar niet 2 of 3 kinderen!

We hebben in de Plusklas heel veel leuke dingen gedaan zoals: Duits, Engels, Leefstijl en een Uitstapje.

En over al die dingen ga ik een beetje vertellen.

Duits: We hebben met Duits een tekst over Rotkäppchen (Roodkapje) gelezen en dat moesten we toen vertalen, echt heel erg leuk en grappig!!!!

Engels: Met Engels hebben we eerst een paar werkbladen gemaakt met een tekst en opdrachten, die opdrachten vond ik maar een beetje moeilijk.

En toen hadden de andere kinderen een presentatie in het Engels gemaakt. Maar jammer genoeg was ik ziek en had ik geen presentatie kunnen maken en moest ik er alleen maar naar kijken. Maar dat was ook hartstikke leuk hoe ze dat voor elkaar hadden gekregen!

Leefstijl: Met Leefstijl hebben we elkaar beter leren kennen, we hadden een groot vel papier waar we op moesten schrijven: Zo ben ik en Zo zien anderen mij en toen moesten we schrijven hoe we zijn. En toen moesten we een rondje maken en moesten we bij iedereen Positieve en Negatieve dingen opschrijven. En het was best wel moeilijk om Negatieve dingen op te schrijven over anderen!

En zo hebben we elkaar beter leren kennen en hebben we ook tegen de juf gezegd om sommige dingen te veranderen als ze dat wilden natuurlijk!
En zo hebben we veel meer over elkaar te weten gekomen en hoe anderen elkaar zien!

Uitstapje: Met het uitstapje zijn we naar het Natuurhistorisch Museum gegaan met de tram in de stad. En toen we aankwamen was het museum nog niet geopend, dus gingen we even eten en toen het museum open ging, toen werden we begeleid door een mevrouw en toen we binnenkwamen toen stond er een heel grote giraffenskelet. Kijk zo zag hij eruit:  
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Dit is de Giraffenskelet
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Dit is de Grootste Muil (Bek)

En ik was de enige die de Grootste Muil heeft gezien. En we hadden ook allerlei opdrachten gekregen, want we hadden van tevoren al groepjes gemaakt en toen moest je met je eigen groepje de opdrachten maken. Het was echt super Cool!

En er waren gewoon allerlei dieren, zelfs slangen!!!!

En we hadden ook een Potvis gezien echt een reuze kijk hier is een plaatje: 
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    Dit is de Potvis
En toen was de tijd voorbij en was het weer tijd om naar huis te gaan. En ik heb nog een plaatje van de Potvis:
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En ik vind het heel erg leuk om iets over de Plusklas van wat we allemaal hebben gedaan te kunnen vertellen aan jullie!
Vriendelijke Groet Zalika 
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BESTE!!!!






