
Notulen MR vergadering 13 november 2024


Aanwezig: Rick, Martine, Laura, Lian, Joost, Jason en Marieke


Opening

Vaststellen agenda
Agenda is vastgesteld. BSO wordt toegevoegd aan de agenda.

Mededelingen
Geen

Ingekomen stukken
Geen



Bespreekpunten directie


· Verkiezingen MR teamleden
Er is een gegadigde vanuit het team, maar er moeten voor diegene wel uren beschikbaar zijn. Daar wordt nog naar gekeken. Martine en Lian geven aan nog een jaar willen blijven zitten. Rick zou willen stoppen wanneer er een vervanger beschikbaar is.

· Begroting 2025 *
Door verschillende veranderingen is er minder financiële ruimte binnen heel Atlant. Dit heeft invloed op de begroting. Hoe de begroting er nu uit gaat zien wordt op 1 moment gedeeld met alle Medezeggenschapsraden. 

Wanneer de begroting bekend is, deelt Laura deze met de MR voor advies. De begroting moet voor eind december goedgekeurd worden.

· HVC / Prullenbakken
De gemeente stuurt de school door naar HVC voor afvalbakken en visa versa. Laura geeft aan de prullenbakken zelf aan te schaffen zodat er doorgepakt kan worden met het beter sorteren van afval.

· Verkeersveiligheid
De nieuwe verkeersregels worden grotendeels goed nageleefd. Er zijn geen vragen of opmerkingen meer gekomen vanuit ouders of de buurt. Er is geregeld handhaving aanwezig. Ook vanuit de Pionier zijn er geen klachten/opmerkingen gekomen.

· Communicatie MR naar de ouders *
Er wordt een startdocument gemaakt aan ouders om uit te leggen waar de MR over gaat, wie erin zitten en wat voor onderwerpen er langs komen. De notulen worden vanaf nu op de site gedeeld. De link hiernaartoe komt in het startdocument en voortaan in het Rozenblaadje. Daarnaast komt er in het Rozenblaadje geregeld een korte samenvatting van waar de MR zich mee bezighoudt.

· Plek voor documenten MR (waar iedereen bij kan) *
Laura is hier niet meer aan toegekomen en pakt dit op korte termijn op.

· BSO
Kwakersnest wil graag gebruik maken van het schoolgebouw tijdens schoolvakanties voor de BSO. Dit is meer dan de huidige 40 weken die afgesproken zijn. Er komt een nieuw contract waarmee het Kwakersnest het hele schooljaar gebruik kan maken van het schoolgebouw.


Bespreekpunten autonoom

· Notulen 1 oktober 2024
Notulen zijn goedgekeurd. 

· GMR nieuw ouderlid
Sigrid Crama wil het graag overnemen van Sjoerd.



Rondvraag en opmerkingen

Tijdstip vergadering
12.30 wordt te vroeg bevonden. 
Volgende vergadering graag iets later zodat er tijd is om even te lunchen.

Spelend leren / Groep 3
In groep 3 worden de lessen sinds dit leerjaar op een andere manier aangeboden. Hierin is de klas nog zoekende. Er moet een duidelijk plan en visie komen hoe deze onderwijsvorm goed neergezet kan worden.

Vanuit de MR komt de vraag of deze onderwijsvorm, en bijvoorbeeld de gevolgen die dit heeft voor de inzet binnen het team, niet met de MR besproken had moeten worden. 


Actiepunten

- Ouderleden: startdocument communicatie opstellen.
- Laura: Notulen op de site zetten. In Rozenblaadje komt na elke vergadering een stukje met een samenvatting wat er besproken is.

Vergaderingen GMR

· 11 november 2024
· 16 december 2024 (begroting, vakantierooster)
· 10 februari 2025
· 3 maart 2025 
· 24 maart 2025
· 14 april 2025
· 23 juni 2025


Volgende vergaderingen

· Woensdagmiddag 15 januari om 13.00 uur
· Woensdagmiddag 12 februari om 13.00 uur
· Woensdagmiddag 9 april om 13.00 uur
· Woensdagmdidag 11 juni om 13.00 uur    



