Notulen MR vergadering 09-03-2021
Aanvang: 20.00 uur
Locatie: Teams
Notulen: Elina
Voorzitter: John

1.Opening.
John start de vergadering om 20.00 uur.

2.Medelingen vanuit de directie:
Personeel:	
E.C. is volledig beter gemeld. Gaat 1 dag minder werken .
M.W. was beter gemeld maar is nu toch weer ziek. Zij gaat een revalidatietraject in. Is vervangen door vast personeel uit onze vervangingspoule. Janneke gaat kijken of ze een vacature uit kan zetten. Komende 6 weken een vaste invaller, L.v.E.
C. de W. is deels beter gemeld, vanwege Covid niet op school aan het werk. Werkt vanuit thuis.
S.B. is ook al wat langer afwezig en heeft fysieke klachten. P.R. (onze vaste vervanger) vervangt haar. Daarna heeft K.B. haar blokstage zodat D.C.  kan vervangen.
Studiedag:
10 maart online studiedag samen met OBS  Bibit.
Op de agenda: 
Data team: hoe gebruiken we onze toetsgegevens om ons onderwijs te verbeteren, 
Uit het Edi model: hoge verwachtingen stellen. We willen gelijke kansen voor elke leerling, en dus voor elk kind hoge verwachtingen stellen. We willen eruit halen wat erin zit.
Hergroeperen/differentieren: door goede cvb vragen te stellen, willen we een verschil maken in hetzelfde doel, ipv op voorhand subgroepen maken in een les. 
Wat meer de diepgang zoeken bij kinderen die al wat verder zijn daag je op die manier wat meer uit op hun niveau, en aan de andere kinderen stel je een wat makkerlijkere vraag waarop ze sneller het antwoord vinden, maar uiteindelijk is iedereen aan hetzelfde doel aan het werken.
Vanuit Academica loopt het traject eind dit schooljaar af. Academica werkt met brons, zilver en goud.  Wij willen gaan voor brons. We moeten hiervoor laten zien dat we gegroeid zijn. Er moet een trendanalyse worden gegeven van ons LVS van Cito, van de afgelopen 3 jaar waarbij we ook laten zien dat we groei hebben doorgemaakt en dat onze resultaten zijn verbeterd de afgelopen 3 jaar.
Dit gaat J.vd H. uitwerken.
Janneke  gaat een plan schrijven over onze professionele schoolcultuur, dat we zijn gegroeid naar een professionele leergemeenschap, waarbij we van en met elkaar leren, en waar ook literatuur aan toegevoegd moet worden. Er wordt ook een audit gehouden in onze leerteams, om te kijken waar die leerteams nu staan.
College van bestuur.
M.L. gaat stoppen per 1 januari. Er is een procedure opgestart waarbij op zoek wordt gegaan naar een nieuw college van bestuur.
Vensters PO. 
Deze week zijn lijsten van vensters uitgezet. Dat zijn vragenlijsten waar we de tevredenheid van ouders (1 link per gezin), van leerlingen,  en van medewerkers meten. De cijfers worden gebruikt door de inspectie, en worden gepubliceerd in vensters PO. 
Buitenkant school wordt geschilderd in het voorjaar.
School heeft een 360 graden weergave laten maken voor op de website.
Info-laag moet nog toegevoegd worden, in beelden of in tekst.
Er is een nieuw logo voor de school ontworpen. Lelie staat voor de vijvers en samen leren groeien. Schoolkleuren zijn aangepast aan kleuren die nu in de school zijn gebruikt.  
Formatie 2021-2022.
Janneke laat een eerste gedachte voor de formatie komend schooljaar zien. Volgende keer wordt er meer inhoudelijk naar gekeken en worden stukken vooraf geleverd aan de MR leden.
In de begroting is plaats voor 14 groepen. 
In dit plaatje schuiven alle groepen gewoon door, waarbij nu wel wordt gekeken naar het splitsen van de huidige groep 6, en naar de kleutergroepen waarbij de keus is om uit te komen op 4 groepen met 21-23 leerlingen (nog niet volledige instroom meegenomen, en deze groepen starten dan met een heel klein aantal leerlingen, rond de 14) of 3 groepen met 27-28 leerlingen (mogelijk nog instroom, dus dan ga je flink over de 30). 
Op dit moment zijn er geen resultaten te zien van de huidige groep 6, die werkt met leerkracht en onderwijsassistente. Het is nu dus niet goed te beoordelen of de groep kan blijven draaien zoals dit jaar, of ze gegroeid zijn… Splitsen zou komend schooljaar een optie kunnen zijn, dan vervalt verdere ondersteuning. Data trendanalyse moet afgewacht worden om daar iets meer over te kunnen zeggen. Het is wel de bedoeling dat dit dan ook in groep 8 doorgezet kan worden. In dit geval is er voor de hele school dan 1 leerkrachtondersteuner (0,6 fte)
Er zou 1 groep 3 komen met 30-32 leerlingen, dus behoorlijk groot. Kleuterjuffen geven aan dat deze groep goed te doen zou moeten zijn. (gedragsmatig /zorg). Misschien ondersteunen met onderwijsassistent.
Een en ander hangt af van de subsidiegelden die nog vrij gaan komen. 180.000 euro voor vier jaar. Dan is er veel mogelijk, als we ervan uit gaan dat de school mag bepalen hoe die middelen ingezet gaan worden. 
Ook van personeel dat wellicht minder gaat werken. 

Corona.
In groep 1-2 was K.B. positief getest. Brief is goed weggestuurd met goede informatie.
Gaf veel onrust in groep 1-2D. Vaste leerkracht gaat voor de grootste groep: thuis en online. Waarschijnlijk gaat voor deze groep de school weer open op donderdag (11 maart). 
Groepsapp ouders geeft onrust in de wijk. Bijvoorbeeld broertjes en zusjes van leerlingen uit 1-2D zijn wel op school. Ook over coronabesmettingen van de Borne. Waarom wordt daar niks over gecommuniceerd? Ouders geven aan dat ze dat niet fijn vinden en graag zelf een keuze willen maken over wat te doen.
Janneke geeft aan dat ouders contact met haar op moeten nemen bij twijfel/onrust. Ouders kunnen zelf ook GGD bellen.  Janneke wil zich aan de feiten houden en geen paniek zaaien. 
Overblijven.
OR: er kwamen 2 reacties:
1.”Een gezonde basisschool van de toekomst”.
2.Reactie overblijfouder: er is momenteel meer rust, minder conflicten, meer overzicht, langere overblijftijd in totaal dus aantrekkelijker vergoeding.
L.K heeft verschillende scholen benaderd om informatie te verwerven hierover, maar daar is nog geen antwoord op.
Uit het team is ook niets teruggekomen, in elk geval geen nieuwe dingen. Het lijkt erop dat we het bij de 2 opties moeten houden die we al hebben besproken: 5 gelijke dagenmodel of continurooster. 
Elke leerkracht moet 15 min ochtendpauze en 15 min middagpauze hebben. 
Er zal een enquête uitgezet moeten worden naar het team door Janneke, met de vraag waar het meeste draagvlak voor is. 
Er zal ook een enquête naar ouders uitgezet moeten worden omdat de schooltijden dan gaan veranderen. Nog even afwachten waar Lieneke mee komt, en voor die tijd is ook het goed als de MR tot een gemeenschappelijke richting kan komen voordat we verder communiceren. 
Notulen.
Na een paar aanpassingen worden de notulen aangepast.
Wat ruist er… (zie corona).
Rondvraag. 
Er zijn geen vragen.
Bij onderstaand gedeelte is Janneke niet aanwezig.
Mededelingen uit GMR: geen.
Mededelingen uit de OR vergadering: geen bijzonderheden. 
Mededelingen en bijzonderheden uit de leerteams.
Weinig nieuwe dingen. 23 Maart is er een leerteampodium, waarbij we elkaar informeren met waar we in de afzonderlijke leerteams mee bezig zijn. 
10 maart studiedag.
Post.
Wellicht mail over verkiezingen van bestuur Plein 013 verspreiden onder ouders de kinderen hebben die door Plein 013 worden begeleid.
Rondvraag.
John stelt appgroep voor voor de MR. Oudergeleding zit daar al in. Lieke voelt er wel iets voor. 
Notulen stonden niet online. B.M. heeft dit opgelost.
Willem zal nog een stukje schrijven voor de schoolapp.
22.00 uur sluit John de vergadering.














