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[bookmark: begintekst][bookmark: _GoBack]Wij kijken terug op een bijzonder jaar met zeer uiteenlopende thema’s. Als team zijn we goed ingespeeld op elkaar, zien we elkaars kernkwaliteiten en deskundigheid en zijn we zeer proactief richting De Kring en De Oorsprong. Tijdens onze evaluatie einde schooljaar kwam ook duidelijk terug dat de onderlinge samenwerking, de open communicatie en de commitment van eenieder zeer prettig werkt. Helaas hebben we afscheid genomen van Laura en Viola, na drie jaar een actieve rol gespeeld te hebben in de MR. We zijn ze dankbaar en zetten ons in om goede vervanging te regelen.

Als we terug kijken naar vorig schooljaar zijn er 5 belangrijke momenten geweest waar de MR haar rol heeft gepakt
1. Kwaliteit onderwijs | Resultaten auditteam en het schoolplan
Er is hard gewerkt om de resultaten van het auditteam, de uitvoering van het nieuwe schoolplan en het onderwijskwaliteit te verbeteren. En met resultaat.
2. Veiligheid leerlingen en leerkrachten
De school voert proactief beleid als het gaat om veiligheid, zowel vanuit een structurele basis (KIWA), als incidenten. De MR is hier in meegenomen en geconsulteerd indien van toepassing.
3. RIVM-maatregelingen n.a.v. Corona
De sluiting van de school van medio december tm januari is redelijk voorspoedig verlopen. De leerpunten van het vorige schooljaar zijn opgepakt en er was meer rust en duidelijkheid. Zowel voor de leerlingen, ouders als leerkrachten. Het blijft een noodgreep en is het onmogelijk de kwaliteit van onderwijs vast te houden in deze situatie. MR blijft de wens uiten te investeren in de verdere digitalisering van stabiele (leer)systemen, de positieve effecten te formaliseren in beleid en leerkrachten de tools te geven digitaal les te kunnen geven, zoals een goede thuiswerkplek, laptop, camera etc. De verwachting is dat ook komend schooljaar we weer te maken gaan krijgen met RIVM-maatregelingen n.a.v. Corona
4. Formatie, begroting en maatregelen
Door de komst van de nieuwe uitvoerend bestuurder van De Oorsprong is er een grondig onderzoek geweest geïnitieerd door haar om meer duidelijkheid te krijgen over de financiële situatie van De Oorsprong. Dit heeft geleidt tot grote maatregelingen richting de scholen. Zo ook De Kring. Het afgelopen schooljaar hebben de maatregelingen geleid tot financiële stabiliteit. Via de GMR is de begroting relatief snel geaccordeerd, en hierdoor de formatie voorspoedig verlopen. Ook is het de directie van de Kring gelukt een hecht team te vormen, waardoor er minimaal verloop was.

Thema’s MR en GMR volgend schooljaar
De onderstaande onderwerpen afgestemd:
1. Kwaliteit onderwijs
2. Financiële ontwikkeling De Kring			
3. Uitvoering schoolplan met extra aandacht voor de speerpunten	
4. Veiligheid leerlingen/leerkrachten en kwaliteit (digitaal) onderwijs n.a.v. Corona
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