Beste ouders, verzorgers, 

Er is gisteren en vandaag hard gewerkt aan de uitwerking van de keuzes die gisteren gemaakt zijn. Hieronder schrijf ik puntsgewijs informatie, die ik graag met u deel. 
· Deze en komende weken zullen we u op dinsdag voor 12.00 uur een weektaak sturen. Hierin staat wat de leerlingen de komende tijd thuis geacht worden te doen. Collega's geven daarbij aandachtspunten voor inhoud en begeleiding, die uiteraard leeftijds- en kindafhankelijk van toepassing zijn. 
· Een weektaak wordt zo gemaakt, dat leerlingen ongeveer en gemiddeld twee uur per dag nodig hebben hieraan te werken. Waar er meer behoefte is of veel tijd "over is" worden opties gegeven om ook te kunnen doen. Hiertoe stuur ik u in de bijlage een mooi door onze bovenschoolse ICT-coördinator opgesteld document, waarin u tips en ideeën krijgt voor extra werk. Het lezen en waar nodig toepassen waard! 
· De weektaken geven een bepaalde structuur. Het is voor de meeste kinderen fijn als ze het werk ook gestructureerd aangeboden krijgen. U kunt bijvoorbeeld afspraken maken over een vaste ontbijttijd, waarna er eerst een uurtje wordt gewerkt. Na bewegen, spelen en drinken kan daarna het volgende werkuurtje worden ingepland, waarna eventuele uitloop of extra werk na de lunch kan worden gedaan. U weet zelf beter wat fijn is voor u en uw kind(eren), denkt u er (samen) goed over na wat in uw situatie kan werken. 
· Werk wordt digitaal en op papier aangeboden, waarbij de komende week steeds meer de nadruk op digitaal komt te liggen. We gaan bijvoorbeeld Gynzy inzetten, wat mogelijkheden biedt voor bij verschillende lesmethodes instructies, hulp en aanpassing op niveau. 
· In deze eerste week ligt de nadruk op herhaling, consolideren van vaardigheden en automatiseren. Vanaf komende week komen hier meer instructielessen bij. 
· Papieren werk ligt morgen voor de groepen 3 tot en met 8 klaar om op te halen. Dat is best een stapeltje, zodat we hopen de komende weken leerlingen niet nogmaals op school te laten komen. Tussen 14.00 en 17.00 uur zal de school open zijn, waarbij samenscholing nog steeds voorkomen dient te worden. Daarom de vraag of werk voor leerlingen met de achternaam beginnend met de A tot en met de I zo veel mogelijk tussen 14.00 en 15.00 uur kan worden opgehaald. Datzelfde geldt voor de periode 15.00 - 16.00 uur voor achternamen van de J tot en met R en uiteraard de andere leerlingen het laatste uur. Waar mogelijk, is het fijn als dit zorgt voor verspreiding van mensen in het gebouw. Neem in ieder geval een stevige tas mee, waarbij het slim lijkt ook etui en gymtas mee naar huis te nemen. Kan uw kind of u niet langskomen, dan graag regelen dat iemand anders het werk meeneemt voor u.
· Wie nog moeite heeft met het koppelen van leerlingen in de schoolapp, kan morgen tussen 14.00 en 17.00 uur Karin Visser of mij opzoeken, dan kijken we even wat er nog misgaat.
· In sommige groepen geven we naast werkboeken ook methodemateriaal als tekstboeken en leesboekjes mee. Wilt u er met uw kind(eren) op toezien dat deze uiteindelijk weer netjes op school terug komen? 
· Mocht u vragen of opmerkingen over de weektaak, het materiaal of het leerproces hebben, kunt u via de app (Contact / Contact opnemen met...) of de mail de leerkracht van de betreffende groep bereiken. Elke dag worden door de leerkrachten hun berichten bekeken, waarbij leerkrachten in ieder geval tussen 11.00 en 12.00 uur reageren op wat u stuurt. Dit kan betekenen dat de leerkracht een mailtje terugstuurt, maar eventueel ook even belt. 
[bookmark: _GoBack]De informatie wordt via de schoolapp met u gedeeld, maar ook via uw mailbox. 

Hopende u voor nu voldoende te hebben geïnformeerd, 
Christiaan de Jong, CBS De Uilenburcht
