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Beste ouders en verzorgers,

Sinds 1 januari 2006 is het wettelijk verplicht om als school een zorgplan te hebben. Een onderdeel daarvan is het anti-pestprotocol. Het afgelopen schooljaar heeft de werkgroep van de Vreedzame School hard gewerkt aan een geactualiseerde versie hiervan.

Respectprotocol
Met ingang van dit schooljaar werkt De Uilenburcht met het Respectprotocol. 
Dit protocol geeft kinderen, leerkrachten en ouders duidelijkheid over hoe er gehandeld wordt in het geval van respectloos gedrag op school. Het schoolteam vindt het heel belangrijk dat leerlingen elkaar respecteren en dat pesten wordt voorkomen. Daarom streeft de school voortdurend naar het doel dat alle kinderen zich in hun basisschoolperiode veilig voelen, zodat zij zich optimaal kunnen ontwikkelen. Door elkaar te steunen en wederzijds respect te tonen, willen we alle leerlingen in de gelegenheid stellen om met veel plezier naar school te gaan. Wij nodigen u uit om het respectprotocol goed door te lezen. U kunt deze vinden op de website via deze link 

Gedeelde Verantwoordelijkheid
Bij problemen rondom pesten en/of agressie is het van groot belang dat leerkrachten, directie en ouders hun verantwoordelijkheid nemen en overleg voeren met elkaar, met als doel een goede oplossing te vinden die ook in de toekomst houdbaar is. Voorbeeldgedrag van leerkrachten en ouders is daarbij van groot belang!

Anti-pestcoördinator
De anti-pestcoördinator op De Uilenburcht is Judith Brouwer. Zij is het aanspreekpunt voor leerlingen, ouders en leerkrachten bij pestgedrag op school. Tevens coördineert zij het anti-pestbeleid. Belangrijk om te noemen is dat u als ouders bij signalen rondom pesten eerst in gesprek gaat met de leerkracht van uw kind. De anti-pestcoördinator is vervolgens de tweede persoon in de lijn. Indien nodig kunt u haar bereiken via judith@uilenburcht.nl.

Een rondje door de school
Vanaf 7 oktober zal Judith ‘een rondje door de school maken’. Dat wil zeggen dat zij in alle klassen van groep 3 tot en met 8 komt en zich voorstelt aan de leerlingen als anti-pestcoördinator. Het is immers van belang dat de kinderen goed weten wie zij is.

Tot slot
Problemen rondom pesten en/of agressie kunnen we alleen in gezamenlijkheid aanpakken.
We hopen van harte dat het respectprotocol hiervoor een goed middel is. Mocht u vragen en/of feedback hebben, laat het ons weten.


Met vriendelijke groet, namens het schoolteam 
en de werkgroep Vreedzame School, Judith Brouwer
