Vergadering notulen MR de Krullevaar, dd 12-03-2024.
Aanwezig: Allard (voorzitter), Marijne, Laura, Remco( bij directie punten) en Anita
Tijd: 17.30- 19.40 uur.
Notulen vergadering 09-01-2024 gelezen en goedgekeurd.
 Actie punt vergadering 09-01-2024, Opzetten ouderpanel leesbevordering staat nog.
Punten vanuit directie, Remco licht toe:
· Plan van aanpak Arbomeester: een aantal punten zijn niet voldoende, dit heeft te maken met het oude gebouw. Omdat we voor nieuwbouw in aanmerking komen, worden deze punten niet nu nog opgelost.  
Aanvullingen door OMR, hygiëne oogpunt, zeeppompjes in toiletten.
CO2 meter aanschaffen en in ruimte plaatsen waar de cv ketels ophangen.
Poster ophangen in kader van: Wat te doen bij inname giftige stoffen.
Adequaat handelen bhv-ers bij calamiteiten, en noodsituaties in naaste omgeving van de school, informeer bij buren, Kind &co, Emmaschool hoe hun plan van aanpak dan is. Update: alleen op vrijdag geen BHV-er aanwezig op school. Vraag is uitgezet bij werkende collega’s op vrijdag.
Concept vakantierooster. OMR is akkoord, zorg voor een zinvolle invulling bij de 2-daagse studiedagen. Studiedagen plannen scholen zelf in. 7 studiedagen in komend schooljaar wat ook het wettelijke maximale aantal dagen is.
Met de vakanties mogen scholen 1 week zelf inplannen en dat is de tweede week van de meivakantie. We volgen we het voortgezet onderwijs in Schoonhoven, zij starten na de meivakantie met de examens.
· Kanjer en sociale veiligheid: Allard verwijst naar een incident bij TSO voor de voorjaarsvakantie. Zorg voor ‘stevige’ mensen bij de TSO. Ursula, Kanjer coördinator, gaat de TSO medewerkers meenemen in gesprek. Remco heeft met TSO- Kind & Co gesproken met Femke. TSO kan om hulp vragen tijdens de tso aan team. Tip: Remco en Laura laten op momenten dat het kan hun gezicht zien op het plein, leerlingen worden zich dan bewust dat TSO- leiding en schoolleiding contact onderhouden met elkaar.
· Opbrengsten M-toetsen, LIB, voorheen CITO. Digitaal toetsen biedt veel voordelen. Team is positief hierover. Wel even wennen voor leerlingen en leerkrachten. De studiedag is benut voor de opbrengsten delen, groepsplannen maken en opstellen. Juni wordt dit alles geëvalueerd. De leerlingen kunnen beter gestuurd worden, er is een transparante controle.
· Strategische koers 24-27 door bestuur Groeiling gemaakt is gereed en gedeeld met al het personeel. Schoolplan van de Krullevaar is in concept gereed en komt naar team en MR voor instemming.

Jaarplan MR, bladzijde 1 tot en met 5 worden besproken en indien gewenst aangepast. Laura deelt dit document met ons.
ACTIEPUNTEN:
1.  2-4-2024             aanleveren uitgewerkte concept versie pagina 1 t/m 5, punten 1, 2, 3 en 4 aan MR leden. Laura verwerkt dit
2. 2-4-2024 	aanleveren pitch voor in jaarplan MR (wat breng jij mee in de MR)
3. 14-5-2024           aanleveren op/aanmerkingen pagina 6 t/m 10, punten 5, 6, 7, 8, 9, 10 en 11. allen
4. 2-4-2024	Voorstellen MR leden herschrijven/ overdenken hoe.. in jaarplan MR. Allard
5. 2-4-2024 	Afsluiting inleiding Marijne
6. Tussen meivakantie en zomervakantie 	Opzetten ouderpanel leesbevordering, door Remco en Laura.
7. Kwieb MR groep aanmaken voor ouders, die kunnen dan de MR-leden aanspreken .
Laura vraagt Cindy hoe dit te regelen.
8. Gezonde school aanpak, bekijk de website Lekker naar buiten voor informatie. Cindy vraagt nieuw vignet aan. Anita deelt deze website met de collega’s.
9. Z.s.m. Laura en Remco laten tijdens de TSO hun gezicht zien op het plein.

W.V.T.T.K.: Laura deelt mee dat ze spoedig geopereerd wordt aan haar nekhernia. Update: 25 maart wordt Laura geopereerd. Herstel zal ongeveer 6 weken duren.


Datum volgende vergaderingen: 

Dinsdag 21-05-2024 17.30-19.00 uur 
Dinsdag 18-06-2024 17.30-19.00 uur 

