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Beste ouders en verzorgers van de unit 1-2
   
Welkom op de Mortel in unit 1-2, fijn jullie te mogen ontmoeten!
Hieronder vindt u wat informatie over het gebeuren in onze groepen:

 Halen en brengen:
· Alle leerlingen van groep 1-2 komen via het leerplein de klaslokalen binnen. De leerkracht zal vanaf dat moment ook in de klas zijn.
Let op: de eerste schooldag (maandag 28 augustus) is alleen de voordeur geopend.
· Na schooltijd willen wij u vragen buiten de school bij de tuindeuren van het lokaal op uw kind te wachten. Als de school uit is, dan bent u van harte welkom om binnen een kijkje te nemen of een praatje te maken.

Gym: 
· Vanaf dit schooljaar krijgen alle kinderen twee keer per week gymles. Op dinsdag worden deze lessen verzorgd door Nancy, een medewerker van de BSO; op vrijdag geeft de leerkracht zelf gymles.
· De kleuters gymmen in de speelzaal van de Mortel, op gymschoenen of op blote voeten. De gymschoenen blijven op school. Het is fijn als kinderen op deze dag gemakkelijke kleding aanhebben, zodat ze zich zelfstandig kunnen aan- en uitkleden.

Boswandeling:
De kleuterklassen maken maandelijks een boswandeling. De kinderen moeten op die dag niet naar school gebracht worden maar naar het kapelletje aan de Schoorstraat. We lopen dan gezamenlijk door het bos terug naar school. Zorg die dag voor gepaste kleding (denk aan regenlaarzen en kleren die vies mogen worden). En zorg eventueel voor extra kleding en schoenen in de rugzak. Het is voor de kinderen fijn als u de rugzak in de klas brengt of aan de kapstok hangt.

Communicatie: 
· Op de Mortel werken we met de schoolapp waarin alle informatie gedeeld gaat worden. Op het moment dat uw kind start op school (als uw kind 4 jaar wordt) kunt u zich aanmelden hiervoor. Het is belangrijk om dit te doen, anders mist u belangrijke informatie.
· Tijdens de inloop van 08:20 uur tot 08:30 uur kunt u bij ons terecht voor praktische vragen of mededelingen.  
· Persoonlijke vragen over de kinderen bespreken we liever niet via de mail maar persoonlijk, maak aub een afspraak via de mail. 
· Ziekmelding van uw kind graag via de app vóór 08:15 uur of telefonisch vóór 08:30 uur.
· Voor het maken van een afspraak of het doorgeven van een mededeling kunt u onze emailadressen gebruiken. 
· Valkenboom, Maud: maud.vanloon@tangent.nl (maandag en dinsdag)
· Valkenboom, Marjon: marjon.castelijn@tangent.nl (donderdag en vrijdag)
· Konijnenhol, Marlou: marlou.vandinter@tangent.nl (maandag en dinsdag)
· Konijnenhol, Anouk: anouk.kuijs@tangent.nl (donderdag en vrijdag)
· Vlinderstruik, Marian: marian.brand@tangent.nl (maandag, dinsdag, donderdag en vrijdag)
· Egeltuin, Laura: laura.vromans@tangent.nl (maandag, dinsdag, donderdag en vrijdag)

Fruit en lunch:
· Kinderen mogen fruit en een drinkbeker met bij voorkeur water meebrengen voor in de pauzes. 
· Voor de lunch zien wij graag een gezonde maaltijd. Wij willen u vragen geen snoep in de broodtrommel te doen. Wij stimuleren zoveel mogelijk gezonde voeding en vragen u om hersluitbare trommels, bekers of flesjes te gebruiken voorzien van naam i.v.m. afval en milieu. Alvast bedankt voor uw medewerking.
· Het overblijven gebeurt in de klas onder toezicht van de leerkracht. Het buiten spelen is onder toezicht van leerkrachten en overige teamleden.

Huisbezoek:
Als uw kind 3 maanden op school zit maken we een afspraak voor een huisbezoek. Een goed contact tussen school en thuis vinden wij heel belangrijk. Dit bezoek zien wij als een gelegenheid om elkaar op een meer informele manier te ontmoeten. 

Info avond:
Donderdag 7 september hebben we een info avond voor groep 1 t/m 8. Deze info avond is van 18:00 – 19:30 uur (in de jaarkalender staan andere tijden, de tijden in deze brief zijn juist). Dit schooljaar is het anders dan voorgaande jaren. Het is een inloopmoment en kinderen mogen mee om zelf te laten zien wat ze in de klas doen. Ook is er ruimte om vragen te stellen aan de leerkracht van uw kind.

Hulpouders:
Per klas zijn we op zoek naar 1 á 2 klassenouders en 2 luizenouders. Mocht u daar interesse in hebben, stuur een mailtje naar de leerkracht van uw kind. 

Mochten er nog vragen zijn over deze brief dan horen wij dat graag.   
  

Met vriendelijke groet, 
Maud, Marjon, Marlou, Anouk, Marian en Laura (team unit 1-2)
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