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	Doel
Een goed georganiseerde lunch- en overblijfsituatie bieden, waarin veiligheid, respect en ontspanning de boventoon voeren.

	Aanpak
Op de Driehoek kunnen de kinderen overblijven. Het overblijven is echter niet verplicht.
Overblijfdagen
Overblijfdagen zijn ma, di, do, vr 
De groepen 1-2 blijven alleen op ma en do over
Groep 3 blijft op ma, di en do over
De groepen 4, 5, 6, 7 en 8 op alle overblijfdagen

Lunchen op school.
De kinderen dienen zelf een gezonde lunch en eigen drinken mee te nemen. Het is vanzelfsprekend dat de kinderen zich aan de overblijfregels houden. Onze gedragscode heeft een aparte visual voor deze pauze situatie.

Alle kinderen lunchen onder toezicht van een overblijfkracht. Voor groep 1 t/m 5 is de lunch van 12.00-12.30 uur. Kleuters die niet klaar zijn kunnen in de groep nog verder eten voordat ze buiten gaan spelen. Voor groepen 6 t/m 8 is de lunchtijd van 12.30-13.00 uur.
Overblijfkrachten zien erop toe dat de kinderen ook daadwerkelijk eten en drinken en helpen zo nodig bij het openen/sluiten van de bekers, trommels en tassen. 

Er wordt gezorgd voor passende plekken om te eten met de kinderen in het lokaal. Na het eten wordt de overblijfplek schoongemaakt.

Alle kinderen houden zich aan de overblijfregels. Zie: overblijfregels kinderen (Sharepoint > afspraken-roosters/overblijven/regels). Hierin staat bv ook dat er bij regen een binnenprogramma is.

Voor of na de lunch gaan de kinderen bij droog weer naar buiten of doen ze mee aan een tussen schoolse activiteit. 
Voor groep 1 t/m 5 is dat van 12.30 tot 13.00 uur. Hierbij zijn overblijfkrachten en een medewerker van school aanwezig.
Voor groepen 6/7/ 8 is dat van 12.00 tot 12.30 uur. Hierbij zijn overblijfkrachten en een medewerker van school aanwezig.

Wanneer de weersomstandigheden het toelaten (geen regen) wordt er buiten gespeeld. Kinderen van groep 3 t/m 8 spelen op de grote speelplaats van de school en de groepen 1/2 spelen op de onderbouwspeelplaats van de school. Voor deze kinderen zijn materialen beschikbaar. Deze materialen worden bij een leerlingengraad besproken en zo nodig worden er materialen besteld. Deze worden bekostigd uit de overblijfgelden.

Bij regenweer spelen de kinderen binnen in de eigen groep. De overblijfkracht die buiten loopt bij groep 3 t/m 8 kijkt wanneer er niet buiten gespeeld kan worden, beslist hierover, stemt dat af met andere overblijfouders en geeft dat door aan de leerkrachten.
Bij binnen spelen houden overblijfouders en surveillerende leerkracht binnen toezicht. Leerlingen houden zich aan de afspraken overblijfregels bij slecht weer. Zie afspraken binnenspelen bij slecht weer (sharepoint).
Kinderen die niet overblijven mogen om 13.00 weer naar binnen (op het moment dat er geklapt wordt). 

Tussen schoolse activiteit
Tijdens de tussen schoolse opvang kan er ingeschreven worden voor een tussen schoolse activiteit voor/na de lunch. Het hele schooljaar wordt er op maandag en donderdag tussen schoolse sport aangeboden. Leerlingen schrijven op vrijwillige basis in. Ze dienen wel hun gymkleding bij zich te hebben. Deze activiteit wordt verzorgd door een vakleerkracht. 
Naast de sportieve activiteit wordt er ook nog een andere activiteit aangeboden op maandag, dinsdag, donderdag en/of vrijdag. Dat varieert van knutselen, dans, theater, zang, beeldend tot meditatie. Ook deze activiteiten worden aangeboden door een vakleerkracht en zijn geclusterd in een periode (de periode tussen 2 vakanties in). Deze activiteiten vinden plaats in de gymzaal, de speelzaal, lokalen, centrale hal en buiten op het plein.
De kosten voor deze activiteiten worden betaald uit de overblijfgelden.

Veiligheid: 
Veiligheid op school is zeer belangrijk, dus ook tijdens het overblijven. Hierbij valt te denken aan: 
· Kansen op vallen, uitglijden, struikelen (over bv tassen) in de overblijfruimte beperken. 
· Aanbieden van veilig speelgoed. 
· Voldoende toezicht houden tijdens het overblijven. 
· Ontruimingsplan, dit geldt ook tijdens/voor overblijfsituaties. 
· Het oefenen van een ontruiming tijdens het overblijven. 
· Tijdens het overblijven zijn er BHV-ers (bedrijfshulpverleners) beschikbaar. 

Het aspect veiligheid moet regelmatig met de schooldirectie worden doorgesproken. Bij een calamiteitenoefening zal ook aan de overblijfsituatie gedacht moeten worden, in overleg met de directie/hoofd BHV zal hier aandacht aan besteed moeten worden.

	Financiën:
Inning van overblijfbijdragen; ouders melden hun kind(eren) aan voor het overblijven via de website van www.overblijvenmetedith.nl. Op deze site geven zij aan op welke dagen de kinderen overblijven (kinderen kunnen dagelijks aan- of afgemeld worden) tevens ondertekenen zij een digitale machtiging. 1x per maand wordt de overblijfbijdrage automatisch geïncasseerd.

Het overblijfbedrag bedrag wordt jaarlijks vastgesteld (met instemming oudergeleding MR). Momenteel is het overblijftarief 1,25 euro per overblijfmoment.

Uitbetaling van de overblijfgelden:
Overblijfouders ontvangen voor elk overblijfmoment een vergoeding van 9,17 euro. De totale investering voor het overblijven bedraagt 110 minuten (reistijd – klaarzetten – surveilleren – opruimen – aftekenen lijst - evaluatie – reistijd). 
De kosten van eventuele scholing van overblijfouders worden betaald uit de overblijfbijdrage.
Niet uitbetaalde overblijfgelden worden besteed aan het overblijven zelf. Bijvoorbeeld aan spelmaterialen en voorzieningen op de speelplaats.

Overblijfwerkgroep overblijfkrachten met overblijfcoördinator.
De school kent een overblijfwerkgroep van overblijfkrachten met een coördinator. Een medewerker van de school is overblijfcoördinator en monitort het overblijven en heeft regelmatig voortgangsbijeenkomsten met de overblijfcoördinator.

Algemeen voor overblijfkrachten: 
Verklaring omtrent het gedrag (VOG) overblijfkrachten
Overblijfkrachten / vrijwilligers moeten een verklaring omtrent het gedrag (VOG) aan de basisschool geven voordat ze met hun werk beginnen. De VOG mag niet ouder zijn dan 2 maanden op het moment dat de overblijfkracht zijn aanstelling krijgt.

Overblijfkrachten zorgen ervoor tijdig aanwezig te zijn
De leerkracht draagt de kinderen over aan de overblijfkracht en daarmee ook de verantwoordelijkheid over de kinderen Wanneer er bijzonderheden zijn wordt dit bij overdracht direct gemeld door de leerkracht aan de overblijfkracht of wordt genoteerd in het overblijfschrift in de la van het keukentje.
Na de pauze dragen de overblijfkrachten de verantwoordelijkheid terug over aan de leerkrachten en melden zij zo nodig bijzonderheden.

Bij regen blijven de kinderen binnen. Alle kinderen blijven onder toezicht van de overblijfkrachten en zwerven dus niet door de school. Zij zijn dus nooit zonder toezicht.

Als overblijfkrachten samen spelen met kinderen is dat goed. Zo kan het spel van de kinderen begeleid worden. Het mag echter niet ten koste gaan van het toezicht op de kinderen.

Het kan zijn dat een kind toestemming heeft om ín de klas te blijven. In dat geval ook graag doorgeven aan de overblijfkrachten. Dat geldt ook voor het doorgeven van aparte afspraken met individuele kinderen als het de overblijfpauze betreft (bv. als een kind eerder naar binnen mag) Dat voorkomt misverstanden (noteren in het overblijfschrift).

Bij geregelde misdragingen van de kinderen wordt de leerkracht /schooldirectie op de hoogte gesteld, en zal zo nodig contact met de ouders worden opgenomen. 
Bij wangedrag (bijv. brutaal zijn, geen respect tonen voor volwassenen, vernielingen aanrichten e.d.) en/of wanbetaling (achterstand in betaling na twee aanmaningen) kan worden besloten tot uitsluiting van het overblijven.

Afspraken met kinderen:
Op school hebben we regels, deze gelden ook tijdens het overblijven. Zie algemeen reglement en overblijfregels.

Afspraken met overblijfkrachten en leerkrachten.
Zie taken leerkracht en overblijfkracht.

Binnenpauze bij regen:
Overblijfkrachten beslissen of het binnen- of buitenpauze is. 
Surveillanten lopen rond (rooster in teamkamer).
Zie afspraken overblijfregels binnen


	Informatie voor ouders
Er is een speciale brief voor ouders, die zij krijgen nadat hun kind ingeschreven is op de Driehoek. Hierin staat alle informatie en de werkwijze hoe ouders hun kinderen aan kunnen melden voor het overblijven.

	Verwijzingen: Te vinden in de map overblijven op sharepoint (elk jaar actualiseren met juiste namen van personen/klassen).
1. Algemeen regelement
2. Overblijfregels
3. Overblijfregels binnen
4. Regels buiten spelen kleuters
5. Afspraken speelgoed
6. Taken leerkracht
7. Taken overblijfkracht
8. Basisrooster
9. https://www.rijksoverheid.nl/onderwerpen/basisonderwijs/vraag-en-antwoord/toezicht-bij-overblijven-op-school
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