Jaarverslag Medezeggenschapsraad
Schooljaar 2024 – 2025
Inleiding
De Medezeggenschapsraad (MR) van onze school heeft zich ook dit schooljaar ingezet om de belangen van ouders, leerlingen en personeel te vertegenwoordigen. In dit verslag blikken we terug op de belangrijkste onderwerpen en besluiten van het schooljaar 2024 – 2025.

Ouderbijdrage
Een belangrijk aandachtspunt dit jaar was de ouderbijdrage. Slechts 30% van de bijdragen werd geïnd. Om het betalen makkelijker en toegankelijker te maken, wordt vanaf komend schooljaar ook een QR-code als betaaloptie aangeboden. Hiermee hoopt de school dat meer ouders hun bijdrage zullen voldoen.

Samenstelling MR
In juli zijn twee nieuwe MR-leden gevonden die vanaf schooljaar 2025 – 2026 zullen aansluiten. Hiermee blijft de continuïteit en de brede vertegenwoordiging van ouders en personeel gewaarborgd.

Formatie en groepsindeling
De formatie was dit jaar een belangrijk onderwerp van gesprek.
· Meerdere scholen stuurden een gezamenlijke brief naar de GMR met zorgen over de formatie.
· Als MR hebben wij een brief gestuurd aan de bestuurder over de risico’s van slechts vier groepen, met zorgen over werkdruk en groepsgrootte. Zowel personeel als MR stonden hier niet achter. Uiteindelijk kregen we toestemming om vijf groepen te formeren.
· Aan het begin van het schooljaar was er nog geen leerkracht voor groep 6–8. Dankzij inhuur via Röler is deze vacature ingevuld. De betreffende leerkracht zal per november 2025 in vaste dienst treden bij OPO-R en op de school werkzaam blijven.
· Aan het eind van dit schooljaar is onze kleuterleerkracht met pensioen gegaan.
De MR blijft aandacht houden voor de personele bezetting en de gevolgen hiervan voor de werkdruk.

Schoolplan en onderwijskwaliteit
De MR heeft ingestemd met het nieuwe schoolplan. Belangrijke pijlers voor komend jaar zijn:
· Borging van thematisch werken en taal.
· Start van een traject met Expertis – Regie in de school, met aandacht voor vaste regels, routines en goed gedrag.
· Bij de Regenboog is verder gewerkt aan Close Reading, gekoppeld aan thematisch werken met de methode Wetenswaardig. Daarnaast is de methode Staal-spelling ingevoerd, die goed aansluit bij technisch lezen en de klankgebaren van Kentalis. Leerkrachten ervaren dit als een logische overgang en zien geen problemen. De school communiceert wekelijks met ouders over de lessen.

Feestbeleid en trakteren
De MR heeft ingestemd met het voorstel om trakteren bij verjaardagen af te schaffen en het feestbeleid aan te passen. Belangrijkste redenen:
Gelijkheid:
Niet alle ouders hebben dezelfde financiële middelen of tijd om uitgebreide traktaties te maken. Met het feestbeleid krijgt elk kind dezelfde aandacht, ongeacht de thuissituatie. Dit maakt het schoolleven eerlijker en inclusiever.

Minder stress voor ouders:
Ouders hoeven geen tijd of geld meer te besteden aan traktaties. Dit scheelt veel regelwerk en vermindert de druk die sommige ouders voelen om ‘origineel’ of ‘perfect’ voor de dag te komen.

Meer verbondenheid in de klas:
Gezamenlijke activiteiten versterken de band tussen klasgenootjes. Door samen te spelen, te knutselen of een feestmoment te delen, ontstaat er een gevoel van saamhorigheid.
Gezondheid:
Het feestbeleid draagt bij aan een gezondere schoolomgeving. Geen snoep, taart of andere ongezonde traktaties meer, wat past bij het advies van het Voedingscentrum. Bovendien voorkomt het voedselallergieën of dieetproblemen, wat een zorg minder is voor ouders en leerkrachten.
Minder plastic:
Vaak zijn kleine cadeautjes gemaakt van plastic of zitten in een plastic zakje. Na zo’n 3 jaar basisschool heb je ook alle beschikbare cadeautjes al een keer voorbij zien komen en is het niet echt een aanvulling op het speelgoed dat er al is.

Werking en organisatie
· Het werkverdelingsplan is goedgekeurd door de personeelsgeleding (PMR).
· Sinds de start van dit schooljaar is Miriam uitsluitend directeur van De Regenboog en niet langer van zowel De Regenboog als de Molenwerf. Elke school heeft nu drie dagen directeurschap. De kosten hiervan zijn opgenomen in de begroting.
· Begin schooljaar waren er geen gymlessen in de sportzaal vanwege personeelstekort en een tekort aan beschikbare zalen. Het bestuur is hierover in overleg met de gemeente. Tot die tijd zijn extra buitenspellen en sportactiviteiten op het schoolplein georganiseerd. In samenwerking met de Gelderse Sportfederatie wordt gezocht naar duurzame oplossingen.
· Er is opnieuw navraag gedaan naar het “gespaarde geld” van het jubileumfeest van 2021. De controller van de stichting heeft bevestigd dat ieder jaar financieel wordt afgesloten en dat sparen binnen de stichting niet mogelijk is.

Juridische kwesties en statuten
· In januari werd de uitslag van het geschil over de werving van een nieuwe directeur op de Molenwerf bekend: de MR werd in het gelijk gesteld.
· De bestuurder, Andries, heeft de jurist geraadpleegd over het MR-statuut. Dit blijkt conform de wet. Met ingang van schooljaar 2025 – 2026 komt er een MR op De Regenboog en een deelraad op de Molenwerf. De nieuwe MR zal het statuut ondertekenen. Het MR-reglement wordt aangepast en gemaild.

Samenwerking en projecten
· De school onderzoekt samen met Kentalis hoe de samenwerking versterkt kan worden, bijvoorbeeld via een “school in school”-constructie. Door wisselingen in directie verloopt dit proces traag.
· De NPO-gelden zijn gestopt, waardoor er vanaf schooljaar 2025 – 2026 minder onderwijsassistentie ingezet kan worden.

Conclusie
Het schooljaar 2024 – 2025 stond in het teken van belangrijke beslissingen rondom formatie, onderwijskwaliteit en schoolbeleid. Dankzij gezamenlijke inzet van personeel, MR en bestuur zijn oplossingen gevonden voor knelpunten zoals groepsgrootte, vakleerkrachten en gymonderwijs.
De MR heeft daarnaast scherp toegezien op thema’s als kansenongelijkheid, werkdruk, duurzaamheid en transparantie binnen de stichting. Met een goedgekeurd schoolplan, nieuwe MR-leden in aantocht en een aangepaste structuur van medezeggenschap kijkt de MR met vertrouwen naar het schooljaar 2025 – 2026.

