Notulen MR-vergadering dinsdag 3juni 2025 
1. Opening door Martine
Martine opent de vergadering met het dagboekje ‘Zij lacht’ en opent met gebed.
2. Agenda 
Bespreken van de agenda.
3. Notulen en actiepunten
Bespreken van de notulen. Bas heeft op de notulen schriftelijk gereageerd. Er zijn nog vragen rondom de ouderbijdrage. We moeten de schoolbegroting aanspreken voor sommige zaken. Schoolreis komt ook uit de schoolbegroting. Bas heeft samen met de penningmeester van de oudercommissie dingen moeten schappen. Het oud papier levert helaas ook minder op. Volgend schooljaar komt het punt ouderbijdrage nogmaals op de MR-vergadering.
We hadden dit schooljaar een begrotingstekort van €50.000. Dat is gelukkig bijna weggewerkt doordat meerdere collega's volgend schooljaar uren inleveren.
Op de PTV-vergadering worden nog verschillende punten doorgenomen. Ook het punt kindgesprekken nemen we dan mee. Dit koppelen we daarna terug aan de MR.
4. Terugkoppeling GMR
Vanuit de GMR is gevraagd of Bas 2 collega's wil werven voor de inspiratiebijeenkomst van 8 oktober. Hier wordt het beleidsplan besproken. Bas heeft op 20 mei deze mail verzonden naar collega's. Op de plenaire teamvergadering/ studiedag vraagt Bas welke 2 collega's hieraan willen deelnemen.
5. Info directie
Naschoolse kinderopvang 
Bas draagt dit dossier over aan Daniël. Voor het komende schooljaar ziet hij nog geen mogelijkheid om ruimte af te staan aan Plezier. 
Schoolgids
De MR moet de schoolgids aan het begin van het nieuwe schooljaar ondertekenen. Graag in de 2e of 3e schoolweek.
HSV 
Arjan van Hell heeft ingestemd met het voorstel van de commissie om m.i.v. het nieuwe schooljaar naast de SV ook de HSV op school te gebruiken.  
Zwemles 
In het nieuwe schooljaar starten we voor de vierde keer met een zwemgroep onder schooltijd. We willen het 1 jaar onder schooltijd aanbieden (in groep 2) en daarna buiten schooltijd door ouders zelf.
Nieuwe onderwijs-/zorgvoorziening? 
Het staat nog enorm in de kinderschoenen maar er rijpen ideeën op school om een onderwijs-/zorgvoorziening in het leven te roepen voor o.a. kinderen die het reguliere onderwijs moeilijk kunnen meemaken en/of potentiële thuiszitters. Een mooie droom, maar nog een lange weg te gaan. Zit nog in een prille fase.
Doorstroomtoets 
We hebben een mooie, hoge score als school gescoord op de Route 8 toets. Scholen worden vrijgelaten welke toets zij afnemen bij groep 8 leerlingen.  
Naar verwachting zal de minister binnen afzienbare tijd weer één Doorstroomtoets valideren. Wij blijven de Route 8 toets afnemen bij de leerlingen.
Concept-Jaarplan 2025-2026 
Moet nog besproken worden in schoolteam.


Groepsbezetting
2 ouders hebben bezwaar gemaakt tegen het ontmantelen van de combi 3/4. Verder waren er veel positieve reacties over de groepsverdeling voor volgend schooljaar.
Voor de leerkrachten zijn de wensen voor een groot deel gehonoreerd. Bas vertelt ook verder over het ziekteverlof en de personele bezetting voor volgend schooljaar.
Dit is ook medegedeeld aan de ouders via een Social Schools bericht op 23 mei 2025.
Subsidie basisvaardigheden 
De aangevraagde subsidie Basisvaardigheden is toegekend: € 141.450,- . De subsidie is bestemd voor activiteiten ter verbetering van de basisvaardigheden rekenen en/of taal en/of burgerschap en/of digitale geletterdheid. 
Rekenen is op onze school in orde door middel van trainingen. Voor volgend schooljaar hebben we een nieuwe taalmethode aangeschaft. Voor digitale geletterdheid is o.a. typen in groep 6 ingevoerd. We zijn nog volop bezig met een visie vormen rondom digitale geletterdheid.
We willen ook een keer kijken ook naar het PTH rooster en Leer het Woord. Sommige psalmen of teksten zijn te moeilijk voor kinderen. Misschien dat we dat moeten herzien. Ook een nieuwe methode is misschien wenselijk. Kortom dat moeten we een keer op de agenda zetten.
Klussen:
Najaar ’25: binnen schilderwerk wanden Najaar ’25: reinigen buizen luchterverversingskanalen. Ook moet er gekeken worden naar het geluid in de klassen die door de luchttoevoer de klassen binnenkomt. In sommige klassen is het geluid enorm hard waardoor kinderen en leerkrachten er last van hebben.
6. Rondvraag
Geen vragen
7. Data vergaderingen 2025/2026 afstemmen
30 september 19:30 uur. Daniel sluit aan om 20:00 uur.
8. Sluiting

Actiepunten:
· Bas vraagt op de vergadering of 2 collega's willen deelnemen aan de inspiratiebijeenkomst van 8 oktober.
· De volgende punten moeten op een andere MR-vergadering aan bod komen: Mr ouderbijdrage en we willen ook een keer kijken ook naar het PTH rooster en Leer het Woord.
· In de 2e of 3e week van het nieuwe schooljaar 25-26 akkoord geven op de schoolgids via de email.
