Gebruik smartphones door leerlingen
Vanaf het schooljaar 2024-2025 gelden de volgende regels voor het gebruik van smartphones op onze school:
Gebruiksbeperkingen: Het gebruik van smartphones en smartwatches is tijdens lesuren niet toegestaan, tenzij de leerkracht expliciete toestemming heeft gegeven voor educatieve doeleinden. Dit beleid is erop gericht om afleiding in de klas te minimaliseren en te zorgen dat de focus van leerlingen op het onderwijs blijft. In sommige gevallen kan er sprake zijn van een medisch argument bij het gebruik van een smartphone, bijvoorbeeld om via een app de bloedspiegel te meten. In deze gevallen is het gebruik van een smartphone ook toegestaan.

Veiligheid en Privacy: Om de privacy van alle betrokkenen te beschermen en een veilige leeromgeving te handhaven, is het maken van opnames (audio, foto, of video) zonder uitdrukkelijke toestemming van een leerkracht strikt verboden. Dit omvat ook het delen van dergelijk materiaal op sociale media of andere platforms. De regels voor het maken van opnames gelden niet alleen voor smartphones, maar ook voor andere devices zoals laptops en chromebooks.

Verantwoordelijkheid: Leerlingen zijn persoonlijk verantwoordelijk voor hun smartphones/smartwatches en de school aanvaardt geen aansprakelijkheid voor verlies, diefstal, of beschadiging van deze apparaten. Wij adviseren leerlingen en ouders om zorgvuldig te overwegen welke voorwerpen meegenomen worden naar school.

Samenwerking met Ouders: Wij moedigen ouders aan om in gesprek te gaan met hun kinderen over het verantwoordelijke gebruik van smartphones en de impact ervan op hun leerproces. Samenwerking tussen school en thuis is essentieel om de positieve rol van technologie in het onderwijs te bevorderen.

Door samen te werken, streven we ernaar een evenwicht te vinden tussen het benutten van de voordelen van smartphones als educatief hulpmiddel en het handhaven van een productieve, respectvolle, en veilige leeromgeving voor al onze leerlingen.

