Jaarverslag medezeggenschapsraad Basisschool De Garve 2024-2025

Voorwoord
Voor u ligt het jaarverslag van de MR (medezeggenschapsraad) van Basisschool De Garve in Wichmond van het schooljaar 2024-2025. Met dit verslag willen we ouders, leerkrachten en andere betrokkenen een inkijkje geven in de werkzaamheden van de MR in het afgelopen schooljaar.

Medezeggenschapsraad
De MR staat voor medezeggenschapsraad en praat dus mee over allerlei zaken op school. De MR bestaat uit een afvaardiging van personeel en ouders. Als MR hebben wij een aantal rechten én plichten. Zo ontvangen wij informatie, vaak van de directie, en mogen we advies geven. Ook zijn er bepaalde zaken waar instemming van de MR voor nodig is vóórdat het uitgevoerd mag worden. Een aantal stukken waar wij iets van mogen/ moeten vinden worden aangeleverd, maar we mogen ook zélf onderwerpen aandragen. We werken samen om onze school beter te maken!

Samenstelling MR
De MR bestaat uit twee geledingen: minimaal 2 leden door en uit het personeel gekozen en minimaal 2 leden door en uit ouders gekozen. 

De MR van het schooljaar 2024-2025 zag er als volgt uit:
Personeelsgeleding: Joyce Lieverdink en Hester Tolman (secretaris). 
Oudergeleding: Femke Meenink, Evelien Verheij en Kristy Kornegoor (voorzitter)

Een aantal veranderingen in de samenstelling gedurende het schooljaar:
· Amal Boufouss heeft t/m oktober 2024 Joyce vervangen in de MR i.v.m. verlof.
· In januari 2025 hebben we afscheid genomen van Femke. 
· Na de oproepen in Parro voor een nieuw MR-lid is Tibbe de Raat bereid gevonden om vanaf 2025-2026 zitting te nemen in de MR. Hij heeft vanaf april 2025 alvast kennisgemaakt met (het werk van) de MR.
· Aan het einde van schooljaar 2024-2025 is Kristy afgetreden vanwege de aflopende termijn.

Met het aftreden van Femke en Kristy, en het toetreden van Tibbe wordt de gelijke verhouding van de geledingen hersteld. Vanuit de bestuursscan hebben we namelijk het advies gekregen te werken met een even aantal leden waarbij de vertegenwoordiging vanuit het personeel en vanuit de ouders uit evenveel leden bestaat. Ondanks dat we de samenstelling van de MR op papier goed geregeld hebben en dit in de praktijk ook prettig verloopt, hebben we dit advies ter harte genomen. We vervolgen de MR daarom met 2 leerkrachten en 2 ouders.

Vergaderingen
In schooljaar 2024-2025 heeft de MR vijf vergaderingen gehad (1 oktober 2024, 28 januari 2025, 18 maart 2025, 13 mei 2025 en 9 juli 2025). Deze vergaderingen worden voorgezeten door de voorzitter; de notulen worden opgesteld door de secretaris. Tijdens (een deel van) de vergaderingen wordt ook de directeur (Susanne Basten) uitgenodigd om beleid toe te lichten, maar de directeur is geen onderdeel van de MR. Ook dit jaar is er bewust voor gekozen om bepaalde onderwerpen (eerst) met de MR onderling te bespreken zonder de directeur. Doorgaans zijn de vergaderingen op school. De vergaderingen van de MR zijn openbaar, maar dit schooljaar hebben geen ouders of personeelsleden gebruik gemaakt van de openbaarheid. Wel zijn er ouders geweest die contact hebben gezocht met de MR over geplande of nieuwe onderwerpen in de MR vergaderingen.

Onderwerpen
De volgende onderwerpen zijn tijdens de MR vergaderingen behandeld:
· MARAP (managementrapportage): ieder kwartaal
· Schoolgids 2024-2025
· Scholingsplan 2024-2025
· Werkverdelingsplan 2024-2025
· Schoolondersteuningsprofiel 2024-2025
· Ouderbijdrage 2024-2025 en 2025-2026
· Toetsresultaten (2x per jaar)
· Deelname onderwijsregio
· Begroting & prognose leerlingenaantal
· Klachtenregeling
· Integriteitscode
· Leerlingtevredenheidsonderzoek
· Functieboek
· Bestuursjaarverslag 2024
· Vakantieplanning 2025-2026
· Formatieplan 2025-2026
· Jaarplan 2025-2026

Overige bijeenkomsten
Naast de vergaderingen heeft de MR ook een aantal andere bijeenkomsten gehad.
Op 10 oktober 2024 hebben MR, toezichthoudend bestuur (TB) en directie deelgenomen aan een bijeenkomst van de Onderwijs Coöperatie Gelderland (OCG). Hierin is onder andere gesproken over de samenwerking en toekomst van de OCG.
Op 2 december heeft er overleg plaatsgevonden van MR en TB. Hierin hebben we verder gesproken over de OCG en is ook de geplande verbouwing/ ventilatiesysteem ter sprake gekomen. Buiten deze bijeenkomst om, is de profielschets voor toezichthoudend bestuurders herzien.
Op 27 januari hebben MR, TB en directie gesprekken gevoerd voor een vrijwillige externe audit op bestuurlijk niveau. Het doel van deze audit was om inzicht te krijgen in eventuele zwakke punten van onze school op bestuurlijk vlak. Na de audit hebben we de resultaten besproken en een rapportage ontvangen en hebben MR, TB en directie punten gekregen om aan verder te werken.

Tot slot
In dit jaarverslag hebben we een globaal overzicht gegeven van onze werkzaamheden. Voor wie meer wil weten zijn er verslagen van de vergaderingen beschikbaar die ook in Parro zijn geplaatst. Vanzelfsprekend zijn ook de MR-leden benaderbaar voor een toelichting of wanneer u zelf een onderwerp onder de aandacht wil brengen. Ook komend schooljaar zet de MR zich weer vol enthousiasme in voor de Garve!

