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Beste ouders en personeelsleden,

Wat fijn dat u interesse toont in het jaarverslag van de medezeggenschapsraad van de Baskuul over het schooljaar 2024/2025 In dit jaarverslag wordt in hoofdlijnen beschreven waar we ons als MR het afgelopen schooljaar mee bezig hebben gehouden.

Uw MR
Een medezeggenschapsraad heeft advies- en instemmingsrecht op diverse onderwerpen die de kwaliteit en continuïteit van het onderwijs op school aangaan. De MR heeft daarbij de oren en ogen open om de belangen van ouders en personeel zo goed als mogelijk te vertegenwoordigen. Op de Baskuul hebben we ervoor gekozen om extra ouders, zonder stemrecht, deel te laten nemen aan de MR. Dit vergroot de betrokkenheid van ouders binnen de MR en deze leden worden MR+ leden genoemd.

De MR van de Baskuul bestaat uit de volgende leden:
Personeelsafvaardiging: Saskia Groot, Lotte Bregman, Kim Neuvel en Madelon van ’t Hoff
Ouderafvaardiging met stemrecht: Nick Besseling (voorzitter), Shafia Kok en Ruud Ligthart
Ouderafvaardiging zonder stemrecht: Martine Huisman, Judith Groot en Annemieke Reus (secretaris)

Gemeenschappelijke medezeggenschapsraad (GMR) SKO de Streek
Het afgelopen schooljaar is de Baskuul helaas niet vertegenwoordigd geweest in de GMR, ondanks de oproep in de nieuwsbrief. Vanaf het schooljaar 2025/2026 zal Lotte Bregman plaatsnemen in de GMR.

Cursussen of trainingen
Er zijn dit jaar geen cursussen gevolgd. 

Formatie
Nadat de formatie bekend was, heeft de MR meegedacht over de beste groepsverdeling voor schooljaar 2025/2026. Zoals ieder jaar moesten er keuzes gemaakt worden vanwege de beschikbare klaslokalen en leerkrachten. De huidige groep 3 zal verdeeld worden over een groep 4 en een groep 3/4.


Vakantierooster 2025/2026
Deze is goedgekeurd door de MR en op Parro gepubliceerd.

Plannen en schoolgids
Het schoolplan is goedgekeurd door de MR. Ook de schoolgids, het strategisch beleidsplan (waar de big rocks in beschreven staan) en beleidsplan burgerschap zijn goedgekeurd.

Huisvesting
De keukenblokjes zijn vernieuwd dit schooljaar. 

Verkeersveiligheid
De verkeersveiligheid rondom de school is een aandachtspunt geweest dit jaar en daar zijn verschillende acties uit voortgekomen om de verkeersveiligheid te vergroten. Ook de MR heeft ouders/verzorgers opgeroepen om vooral lopend of met de fiets te komen. 

Pleinwacht
De aanmeldingen voor de pleinwacht liepen wat terug. Door aandacht hiervoor op de informatieavond en acties vanuit de MR zijn er gelukkig weer meer aanmeldingen gekomen in de loop van het jaar. 
Ook lopen er meer leerkrachten buiten en helpen groep 8 leerlingen bij de kleuters.

Dit zijn de hoofdpunten van het afgelopen jaar. Meer informatie kunt u lezen in de MR notulen die zijn terug te vinden op de website van de Baskuul.

Lijkt het u leuk om eens te komen kijken bij een vergadering, dan bent u van harte welkom. Neem dan contact met ons op via mr@debaskuul.nl 
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