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عزيزي الوالد (الوالدين) / الوصي (الأوصياء) ،

من مايو سوف نستخدم Parro في المدرسة! ستتلقى قريبا رسالتين إلكترونيتين بحيث يمكنك أيضا استخدام Parro. هذا التطبيق يعطينا الكثير من المزايا. هذا يسمح لنا بالتواصل بسهولة وأمان لإبقاء بعضنا البعض على اطلاع بالتعليم. لبدء استخدام Parro، اتبع الخطوات التالية:

1. قبول الدعوة
ستتلقى قريبا بريدا إلكترونيا من Parro بعنوان "تابع مغامرات طفلك المدرسية". تتم إضافتك الآن إلى المجموعة.
إذا كان لديك بالفعل حساب ParnasSys من خلال مدرسة أخرى ، فيمكنك ربط مدرستنا به. من ParnasSys سوف تتلقى رسالة بريد إلكتروني بعنوان "تنشيط حسابك ل Jan Ligthartschool Rendierhof. إليك مقطع فيديو تعليمي يشرح الاقتران. 

ليس لديك حساب ParnasSys حتى الآن؟ ثم يتبع البريد الإلكتروني الثاني والمتابعة إلى الخطوة 2.

2. اجعل حسابك نشطا
من ParnasSys ستتلقى رسالة بريد إلكتروني بعنوان "قم بتنشيط حسابك ل Jan Ligthartschool Rendierhof. سيؤدي هذا إلى إنشاء حساب ParnasSys ، والرابط الموجود في هذا البريد الإلكتروني صالح لمدة 30 يوما. إذا انتهت صلاحية الرابط ، يمكنك أن تطلب من المعلم دعوتك مرة أخرى. ستتلقى بعد ذلك البريد الإلكتروني مرة أخرى.

إليك مقطع فيديو تعليمي حول كيفية تنشيط حسابك: 

3. تسجيل الدخول
يمكنك الآن تسجيل الدخول إلى Parro. بالطبع ، يمكنك استخدام Parro على هاتفك عن طريق تنزيل التطبيق من App Store أو متجر Google Play. يمكن العثور على التطبيق من خلال البحث عن Parro. هل تفضل استخدام Parro من الكمبيوتر؟ ثم قم بتسجيل الدخول إلى talk.parro.com. 

4. أسئلة حول Parro؟
إذا لم ينجح التنشيط ، فيرجى الاتصال ب Toine van Broekhoven.
في www.parro.com ستجد زر مساعدة في الجزء العلوي من الشاشة ، فإليك الأسئلة المتداولة.

هل تريد معرفة المزيد؟ اقرأ المزيد عن www.parro.com/ouders.

5. كيف نتعامل مع بارو في جان ليغثارت سكول رينديرهوف؟
· يمكنك تلقي مجموعة متنوعة من الرسائل في تطبيق Parro. هناك معلومات منتظمة من الإدارة والمعلم ولجنة أولياء الأمور ، مثل الرسالة الشهرية أو طلب مساعدة الوالدين. لذا راقب الإشعارات ، لأن هذه المعلومات لن تأتي عبر البريد الإلكتروني بعد الآن. 
· سيكون التقويم أيضا في Parro ، حيث يمكنك رؤية جميع الأنشطة والأيام المهمة.
· لم يعد تطبيق المدرسة الذي كان لدينا متاحا. حتى تتمكن من إزالته من هاتفك.
· يرجى الملاحظة! اعتبارا من 1 مايو ، يمكنك الإبلاغ عن المرض عبر Parro. هذا يعني أنه لم يعد بإمكانك الإبلاغ عن مرض طفلك عبر الهاتف أو تطبيق المدرسة.
· يمكنك الإشارة إلى تفضيلاتك في Parro فيما يتعلق بالنشر والمواد المرئية.
· في Parro يمكنك التواصل مع المعلم بطريقة سهلة. سيجيبك المعلم في أحد أيام عمله حتى الساعة 17:00 على أبعد تقدير. 
· نعتقد أنه من المهم أن يشارك المعلمون في إعداد وتوفير تعليم جيد. هذا هو السبب في أنه من المهم أن يتم الاتصال بطريقة ممتعة. يمكنك تحديد موعد مع المعلم عبر Parro إذا رغبت في ذلك. ليس من المفترض أن تجري محادثات طويلة على Parro. 
image1.png
Parro

van ParnasSys




