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Beste ouder(s)/verzorger(s),

Vanaf mei gebruiken wij op school Parro! Binnenkort ontvangt u ons twee e-mails zodat u ook Parro kunt gebruiken. Deze app geeft ons veel voordelen. Zo kunnen wij eenvoudig en veilig communiceren om elkaar op de hoogte te houden over het onderwijs. Om van start te gaan met Parro volgt u de volgende stappen:

1. Accepteer de uitnodiging
Binnenkort ontvangt u een e-mail van Parro met de titel “Volg de schoolavonturen van je kind”. U bent nu toegevoegd aan de groep. 
Heeft u al een ParnasSys-account via een andere school dan kunt u onze school daaraan koppelen. Vanuit ParnasSys krijgt u een e-mail, met de titel “Activeer je account voor Jan Ligthartschool Rendierhof. Hier is een instructievideo waarin het koppelen wordt uitgelegd. 

Heeft u nog geen ParnasSys-account. Dan volgt de tweede e-mail en gaat u door naar stap 2.

2. Maak je account actief
Vanuit ParnasSys krijgt u een e-mail met de titel “Activeer je account voor Jan Ligthartschool Rendierhof. Hiermee maakt u een ParnasSys-account aan, de link in deze mail is 30 dagen geldig. Als de link is verlopen, kunt u de leerkracht vragen om u opnieuw uit te nodigen. U ontvangt dan opnieuw de e-mail.

Hier vindt u een instructievideo voor het activeren van uw account: 

3. Inloggen
U kunt nu inloggen in Parro. U kunt Parro natuurlijk op uw telefoon gebruiken door de app te downloaden in de App Store of Google Play Store. De app kunt u vinden door te zoeken op Parro. Gebruikt u Parro liever vanaf de computer? Log dan in op talk.parro.com. 

4. Vragen over Parro?
Lukt het activeren niet neem dan contact op met Toine van Broekhoven.
Op www.parro.com vindt u boven in beeld een help knop, hier staan veel gestelde vagen.

Wilt u meer weten? Lees dan verder op www.parro.com/ouders.

5. Hoe gaan we op Jan Ligthartschool Rendierhof met Parro om?
· U kunt in de Parro-app verschillende berichten ontvangen. Er komt vanuit directie, leerkracht en oudercommissie regelmatig informatie zoals bijvoorbeeld de maandbrief of de vraag om ouderhulp. Houd de notificaties dus in de gaten, want deze informatie komt niet meer via de mail. 
· De kalender komt ook in Parro, waar u alle activiteiten en belangrijke dagen ziet staan.
· De schoolapp die we hadden, vervalt. Deze kunt u dus verwijderen van uw telefoon.
· Let op! Vanaf 1 mei geeft u ziekmeldingen door via Parro. U kunt dus niet meer uw kind ziekmelden via telefoon of schoolapp.
· U kunt in Parro uw voorkeuren aangeven met betrekking tot publicatie en beeldmateriaal.
· In Parro kunt u op een makkelijke manier met de leerkracht communiceren. De leerkracht zal u antwoorden op een van zijn of haar werkdagen tot uiterlijk 17.00u. 
· We vinden het belangrijk dat leerkrachten zich bezighouden met het voorbereiden en geven van goed onderwijs. Daarom is het van belang dat het contact op een fijne manier plaatsvindt. U kunt via Parro een afspraak maken met de leerkracht als dat wenselijk is. Het is niet de bedoeling dat er lange gesprekken plaatsvinden op Parro. 
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