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Sevgili ebeveyn(ler)/veli(ler),

Mayıs ayından itibaren Parro'yu okulda kullanacağız! Yakında Parro'yu da kullanabilmeniz için iki e-posta alacaksınız. Bu uygulama bize birçok avantaj sağlıyor. Bu, birbirimizi eğitim hakkında bilgilendirmek için kolay ve güvenli bir şekilde iletişim kurmamızı sağlar. Parro'yu kullanmaya başlamak için şu adımları izleyin:

1. Daveti kabul edin
Yakında Parro'dan "Çocuğunuzun okul maceralarını takip edin" başlıklı bir e-posta alacaksınız. Artık gruba eklendiniz.
Zaten başka bir okul aracılığıyla bir ParnasSys hesabınız varsa, okulumuzu ona bağlayabilirsiniz. ParnasSys'ten "Jan Ligthartschool Rendierhof için hesabınızı etkinleştirin" başlıklı bir e-posta alacaksınız. İşte eşleştirmeyi açıklayan eğitici bir video . 

Henüz bir ParnasSys hesabınız yok mu? Ardından ikinci e-posta gelir ve 2. adıma geçersiniz.

2. Hesabınızı aktif hale getirin
ParnasSys'ten "Jan Ligthartschool Rendierhof için hesabınızı etkinleştirin" başlıklı bir e-posta alacaksınız. Bu bir ParnasSys hesabı oluşturacaktır, bu e-postadaki bağlantı 30 gün boyunca geçerlidir. Bağlantının süresi dolduysa öğretmenden sizi tekrar davet etmesini isteyebilirsiniz. Daha sonra e-postayı tekrar alacaksınız.

İşte hesabınızı nasıl etkinleştireceğinize dair eğitici bir video: 

3. Giriş yapın
Artık Parro'ya giriş yapabilirsiniz. Elbette uygulamayı App Store veya Google Play Store'dan indirerek Parro'yu telefonunuzda kullanabilirsiniz. Uygulama, Parro aranarak bulunabilir. Parro'yu bilgisayardan kullanmayı mı tercih edersiniz? Ardından talk.parro.com'e giriş yapın. 

4. Parro hakkında sorularınız mı var?
Aktivasyon işe yaramazsa, lütfen Toine van Broekhoven ile iletişime geçin.
www.parro.com ekranın  üst kısmında bir yardım düğmesi bulacaksınız, işte sık sorulan sorular.

Daha fazlasını öğrenmek ister misiniz? Daha fazla bilgi için www.parro.com/ouders okuyun.

5. Jan Ligthartschool Rendierhof'ta Parro ile nasıl başa çıkıyoruz?
· Parro uygulamasında çeşitli mesajlar alabilirsiniz. Yönetimden, öğretmenden ve veli komitesinden aylık mektup veya veli yardımı talebi gibi düzenli bilgiler vardır. Bu yüzden bildirimlere dikkat edin, çünkü bu bilgiler artık e-posta yoluyla gelmeyecek. 
· Takvim ayrıca tüm aktiviteleri ve önemli günleri görebileceğiniz Parro'da olacak.
· Sahip olduğumuz okul uygulaması artık mevcut değil. Böylece telefonunuzdan kaldırabilirsiniz.
· Lütfen dikkat! 1 Mayıs'tan itibaren Parro aracılığıyla hasta  bildirebilirsiniz. Bu, artık çocuğunuzu telefon veya okul uygulaması aracılığıyla hasta olarak bildiremeyeceğiniz anlamına gelir.
· Yayın ve görsel materyal ile ilgili tercihlerinizi Parro'da belirtebilirsiniz.
· Parro'da öğretmenle kolay bir şekilde iletişim kurabilirsiniz. Öğretmen en geç saat 17:00'ye kadar mesai günlerinden birinde size cevap verecektir. 
· Öğretmenlerin iyi bir eğitimin hazırlanması ve sağlanmasında yer almasının önemli olduğunu düşünüyoruz. Bu nedenle temasın keyifli bir şekilde gerçekleşmesi önemlidir. İsterseniz öğretmenden Parro üzerinden randevu alabilirsiniz. Parro'da uzun sohbetlerin yapılmaması gerekiyor. 
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